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Вступ 

Постановка проблеми. У сучасному світі туризм є важливою 

складовою світової економіки та життя суспільства. Все більше країн 

розуміють необхідність розвитку власного туристичного потенціалу. Одним з 

головних факторів цього процесу є наявна туристичнаінфраструктура. 

Перейняття досвіду з більш розвинених країн є невід’ємною частиною 

створення власного туристичного продукту 

Актуальність теми. Сучасний туризм є складним переплетінням 

економічних, суспільних та історико-культурних факторів. ОАЕ одна з 

найбагатших та передових країн світу. За короткий час країна змогла 

збудувати величезні мегаполіси, міцну економіку та стати першою країною 

на ближньому сході. Країна, яка с усіх боків оточена війнами – дивом оминає 

їх. ОАЕ це туристичний центр всього світу а емірат Дубай вважають 

столицею світу. Щороку країну відвідують мільйони туристів, а туризм як 

галузь являється одним з основних промислів країни. Ці факти і визначають 

актуальність роботи. 

У 2016 році прямий внесок сектора туризму і подорожей в ВВП ОАЕ 

становив 68,5 млрд. Дирхамів (18,7 млрд. Дол. США), що еквівалентно 5,2% 

від загального ВВП. За прогнозами, в період з 2017 по 2027 рік він буде 

збільшуватися на 5,1% в рік і складе 116,1 млрд. Дирхамів (31,6 млрд. Дол. 

США), що еквівалентно 5,4% від загального обсягу ВВП в 2027 році. 

Загальний внесок сектора туризму і подорожей в ВВП ОАЕ становив 

159,1 млрд. Дирхамів (43,3 млрд. Дол. США), що еквівалентно 12,1% ВВП. 

За прогнозами, він буде рости на 4,9% на рік і досягне 264,5 млрд. Дирхамів 

(72 млрд. Дол. США), що складе 12,4% ВВП в 2027 році. 

Сектор подорожей і туризму безпосередньо підтримав 317 500 робочих 

місць в ОАЕ, що становить 5,4% від загального числа зайнятих. Очікується, 

що ця цифра буде рости на 2,4% на рік і складе 410 000 робочих місць, що 

складе 5,9% від загального числа зайнятих в 2027 році. 
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Загальний внесок сектора подорожей і туризму в забезпечення 

зайнятості, включаючи робочі місця, побічно підтримувані цією галуззю, 

склав 10,4 відсотка від загальної чисельності зайнятих, тобто 617 500 

робочих місць. Очікується, що в 2027 році цей показник буде збільшуватися 

на 2 відсотки в рік і дорівнюватиме 770 000 робочих місць, або 11,1 відсотка 

від загального числа робочих місць. 

Інвестиції в сектор туризму і подорожей склали 26,2 млрд. Дирхамів 

(7,1 млрд. Дол. США), або 7% від загального обсягу інвестицій. За 

прогнозами, протягом наступних 10 років він буде рости на 11% в рік і 

досягне 74,5 млрд. Дирхамів (20,3 млрд. Дол. США) в 2027 році, що складе 

11,2% від загального обсягу інвестицій. 

Об’єктом дослідження обрано туристичну інфраструктуру та стан 

розвитку туризму Об’єднаних Арабських Єміратів. 

Предметом дослідження є аналіз, систематизація та оцінка 

туристичної інфраструктури ОАЄ, опис її географічно-кліматичних умов, 

виявлення впливу туризму на економіку, дослідження історії та культури 

країни задля виявлення туристичних ресурсів країни. 

Завдання дослідження: 

- проаналізувати туристичну інфраструктуру ОАЕ, визначити вплив 

історії на створення туристичних ресурсвів країни; 

- визначити та охарактеризувати фактори розвитку туризму в контексті 

туризмознавчих дисциплін; 

- провести всебічний аналіз туризму в країні, зокрема визначити сильні 

та слабкі сторони, загрози та можливості туристичної галузі, описати 

політико-економічні, технічні, соціальні особливості регіону з точки зору 

їхньої туристичної привабливості; 

- дослідити та охарактеризувати туристичні ресурси країни; 

- провести опис та систематизацію туристичних ресурсів за їх 

походженням та видами; 

- проаналізувати кількість та можливості закладів розміщення та 
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харчування; 

- виявити детермінанти туристичної діяльності в ОАЕ, які впливають на 

економічне життя регіону; 

- визначити та описати альтернативні туристичні ресурси ОАЕ, 

перспективність їхнього використання; 

Методи і прийоми дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

дослідження є фундаментальні положення туризмознавчих дисциплін, 

зокрема географії туризму та туристичних ресурсів світу, рекреології та 

історії туризму. 

 У роботі використано системний підхід для дослідження туристичних 

ресурсів ОАЕ як цілісної системи в її динамічному розвитку та сукупність 

методів, які забезпечують його реалізацію, такі як: 

– метод логічного узагальнення, який був використаний для забезпечення 

послідовності проведення наукового дослідження; 

– історичний метод використовувався при опрацюванні часових 

економічних змін, спричинених туристичною діяльністю, та виділенні 

конкретні історичні події, які мали вплив на туризм; 

– системно-аналітичний метод, за допомогою якого здійснено теоретичне 

узагальнення наукових концепцій, розробок, пропозицій провідних 

вітчизняних і зарубіжних учених, присвячених новим тенденціям у вивченні 

факторів розвитку туризму та туристичних ресурсів; 

–  методи спостереження та порівняння були використані для аналізу 

розвитку туристичної діяльності, зіставленні туристичних ресурсів та 

динаміки туристичних потоків за останні роки на острові; 

– індукція та дедукція використовувалися для аналізу сформованої 

туристичної інфраструктури та загалу туристичних ресурсів в Ірландії; 

– методи SWOT- та PESTEL-аналізів використовувалися для всебічного 

оцінювання перспективності туристичної діяльності на острові; 

– метод статистичного аналізу застосований для дослідження динаміки 

розвитку туристичних ресурсів. 
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Апробація результатів роботи та публікації. Головні положення та 

результати дослідження були представлені у вигляді тез доповіді, 

доповідалися та обговорювалися на науковій конференції: 

– Міжнародна студентська науково-практична конференція «Ad orbem per 

linguas. До світу через мови» 20-22 березня 2019 року, курсова робота на 

тему: «Аналіз туристичних ресурсів ОАЕ». Київ: КНЛУ, 2018.  

Особистий внесок здобувача: 

- пошук, відбір та обробка матеріалів дослідження, узагальнення 

одержаних результатів, а також їх зіставлення з літературними 

джерелами виконані особисто здобувачем; 

- проаналізовано та упорядковано інформацію про фактори розвитку 

туристичної діяльності; 

- удосконалено та систематизовано опис туристичних ресурсів ОАЕ; 

проведено аналіз туристичної діяльності в ОАЕ; 

- розкрито потенціал використання альтернативних видів туризму та 

туристичних ресурсів; 

- узагальнено проблеми розвитку туризму в ОАЕ та досліджені можливі 

варіанти їх розв’язання; 

- сформовано загальні концепції розвитку та використання геотуризму та 

подієвого туризму на острові; 

Практичне значення роботи: одержані результати можуть бути використані 

в практичній діяльності при створенні туристичних пакетів, маршрутів та 

пропозицій, інвестиційних проектів. Крім того, робота може бути 

використана як довідкове і методичне джерело для студентів-туризмознавців, 

аспірантів та викладачів. 

  Структура кваліфікаційної роботи бакалавра зумовлена її метою та 

завданням. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку 

використаних джерел. Кваліфікаційну роботу бакалавра викладено на 66 

аркушах (з них 62 сторінки основного тексту) комп'ютерного набору. 
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РОЗДІЛ І Загальна характеристика країни 

 

1.1.Історія країни 

 

Історія Об'єднаних Арабських Еміратів як держави порівняно коротка і 

бере свій початок з 2 грудня 1971 року, коли еміри шести еміратів: Абу Дабі, 

Дубай, Шарджа, Аджман, Умм Аль Кувейн і Фуджейра прийняли рішення 

про створення нової держави. 

Перша людина на цій землі з'явилась більш ніж 7 тисяч років тому і 

займалась сільським господарством, полюванням, риболовлею, полюванням 

на перли і торгівлею. 

На історичний розвиток Перської затоки мало вплив, перш за все, 

географічне розташування територій на перетині торгових шляхів з 

Середземномор'я до Індії і сусідство з центром Ісламу. Ці землі, незважаючи 

на їх кліматичну непривабливість, в різні часи привертали завойовників з 

Європи і Азії. 

Ще за життя Пророка Мухаммеда в Перську затоку прийшов Іслам. 

Пізніше він чинив серйозний вплив на політичні настрої місцевих шейхів і 

емірів, які прагнули до незалежності і постійно потрапляли під гніт 

Арабського Халіфату, Оману, а пізніше Португалії та Британії. І те, що 

повинно було б зруйнувати дух вільного народу, тільки зміцнювало його. 

Розвивалися порти і торгівля, добувались перли, будувалися міста і кораблі. 

сторично склалося так, що регіон, в який в даний час входять окремі 

арабські клани і сім'ї, також виявився під впливом перської культури в силу 

своєї безпосередньої близькості до Ірану, а його пористі морські кордони 

протягом століть запрошували мігрантів і торговців з інших країн. У XVIII 

столітті Португалія і Нідерланди розширили свої володіння в цьому регіоні, 

але відступили з ростом британського військово-морського флоту; після ряду 

перемир'я з Британією в XIX столітті емірати об'єдналися в Правові держави 

(також звані Правовими Оман або Правовими Шейхдомамі). Штати 
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отримали автономію після Другої світової війни (1939-45 рр.), Коли 

тристоронні держави Бахрейн і Катар оголосили про свою незалежність. 

Решта держав були формально об'єднані в 1971 році зі столицею в Абу-Дабі. 

Стабільність федерації з тих пір піддавалася випробуванню на міцність 

суперництвом між сім'ями, які керують великими штатами Абу-Дабі і Дубай, 

хоча зовнішні події, такі як Війна в Перській затоці (1990-91 рр.) І триває 

територіальну суперечку з Іраном послужили зміцненню політичної 

згуртованості еміратів . 

Вплив Португалії, а потім Британського протекторату, жорсткі умови 

панування колонізаторів, економічна криза 20-х років 20 століття і друга 

світова війна змінилися періодом економічного зростання після відкриття 

нафтових родовищ, отримання незалежності і створення єдиної федеративної 

держави семи монархій. 

В кінці XVIII і початку XIX століття домінуючою племінної фракцією 

була сім'я Касімі (Āl Qawāsim; єдине назва Qāsimī), чиї кораблі 

контролювали морську торгівлю (зокрема, рибальство і видобуток перлів), 

зосереджену в нижній частині Перської затоки і на більшій частині 

Індійського океану. Напади на британські і індійські кораблі привели до 

нападу британських військово-морських сил в 1819 році, які розгромили сили 

Касімі, і британці стали домінувати в регіоні. 

Таким чином, сім'я Касімі втратила владу і вплив в регіоні, і племінна 

конфедерація Бану Яс в Абу-Дабі стала домінуючою. Бану Яс були в центрі 

оазисів Абу-Дабі "Al'Ayn" і "AlLiwā'", і їх сила була заснована на суші. Під 

керівництвом представника племені Нахайян (членів племені Бу Фалах Āl), 

Banū Yās були наймогутнішим елементом в регіоні з середини 19-го століття. 

Головні шейхи уздовж узбережжя підписали ряд угод протягом цього 

століття - загальний мирний договір в 1820 році, безстрокове морське 

перемир'я в 1853 році (яке дало назву "Правовому узбережжю") і 

ексклюзивні угоди в 1892 році, що обмежують їх зовнішні відносини 

британським розсудом, - а шейхдоми стали відомі як "Правові держави". 
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Рада племінних держав почав збиратися раз на півроку в 1952 році для 

обговорення адміністративних питань. У січні 1968 року, після оголошення 

британським урядом про те, що його сили будуть виведені з Перської затоки 

до кінця 1971 р Трусіальний Оман і шейхдори Катару і Бахрейну ініціювали 

плани зі створення конфедерації. Однак після трьох років переговорів Катар і 

Бахрейн вирішили стати незалежними суверенними державами, і колишні 

Правові держави, виключаючи Ra's al-Khaymah, оголосили про створення 

Об'єднаних Арабських Еміратів в грудні 1971 року. Ra's аль-Хайма 

приєднався до федерації в лютому 1972 року. 

Абу-Дабі ініціював рух до централізації в грудні 1973 року коли кілька 

його колишніх членів кабінету зайняли посади в федеральному уряді. У 

травні 1976 року сім еміратів погодилися об'єднати свої збройні сили, а в 

листопаді того ж року в конституцію було додано положення, яке дає 

федеральному уряду право формувати армію і закуповувати зброю. 

Конфлікти з приводу централізації всередині уряду в 1978 році спонукали 

Дубай і Ra's аль-Хайма відмовитися підпорядковувати свої сили 

федеральному командуванню, і Дубай почав самостійно закуповувати зброю. 

Пропозиція сформувати федеральний бюджет, об'єднати доходи і ліквідувати 

внутрішні кордони було відкинуто Дубаєм і Ra's al-Khaymah, незважаючи на 

сильну внутрішню підтримку. Однак Дубай припинив своє опір, коли його 

правителю, шейху Рашиду ібн Sa'īd аль-Мактуму, було запропоновано 

очолити федеральний уряд; він вступив на посаду в липні 1979 року. Шейх 

Заїд ібн Sulṭān аль-Нахьян з Абу-Дабі займав пост президента Об'єднаних 

Арабських Еміратів з 1971 р до своєї смерті в 2004 році, коли його змінив на 

цій посаді його син шейх Халіфа ібн Заїд Āl Нахайян - правитель Абу-Дабі і 

президент еміратів. Шейх Рашид з Дубая помер в 1990 році, а його посади 

правителя Дубая і віце-президента і прем'єр-міністра Об'єднаних Арабських 

Еміратів послідовно займали його сини шейх Мактум ібн Рашид аль-Мактум 

(1990-2006 рр.), А з 2006 року - шейх Мухаммад ібн Рашид аль-Мактум. 

У 2006 році в Об'єднаних Арабських Еміратах відбулися перші вибори. 
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Вельми обмеженою колегії вибірників було дозволено проголосувати за 

обрання половини членів консультативного Федеральної національної ради, 

друга половина з яких залишалася призначеної за призначенням. 

Економічний підйом в Об'єднаних Арабських Еміратах сповільнилося в 

зв'язку з початком у 2008 році глобальною фінансовою кризою. Наслідки 

кризи найбільше відчувалися в Дубаї, де ряд великих будівельних проектів 

були припинені, а вартість нерухомості впала на 50 відсотків за рік. В кінці 

2009 року державна інвестиційна компанія Dubai World оголосила про те, що 

не зможе вчасно погасити свої борги. Кредит у розмірі 10 мільярдів доларів 

США, отриманий в Абу-Дабі в кінці року, допоміг Дубаю уникнути дефолту 

за своїми зобов'язаннями. Три тижні потому, в січні 2010 року, Дубай 

урочисто відкрив найвищий у світі будинок під назвою Бурдж Халіфа з 

Бурдж Дубая після порятунку від еміра Абу-Дабі шейха Халіфи. Ринок 

елітної нерухомості Дубая незабаром відновився, але деяка невизначеність 

виникла відносно здатності емірату погасити свої борги. 

Об'єднані Арабські Емірати відреагували на народні повстання, що 

прокотилися в 2011 році здебільшого арабського світу, упреждающе 

посиливши контроль над виразом політичних поглядів. У квітні 2011 року 

п'ять активістів демократичного руху були заарештовані за підписання 

онлайн-петиції, що закликає до створення обраного парламенту та 

конституційної монархії. Активісти були засуджені до тюремного ув'язнення 

за публічну образу лідерів країни, перш ніж були помилувані і звільнені в 

листопаді.  

Зусилля по придушенням інакомислення тривали і в 2012 році, коли 

були прийняті нові заходи, що забороняють критику уряду в громадських 

місцях або в Інтернеті. Протягом року десятки активістів демократичного 

руху і членів ісламістської опозиції були заарештовані і затримані без 

пред'явлення звинувачень. У 2014 році помірні ісламістські групи, в тому 

числі впливова Асоціація Iṣlāḥ, були офіційно заборонені, уряд стверджує, 

що ці групи мають зв'язку з тероризмом. 
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Хоча в наступні роки критика уряду була пригнічена, Об'єднані 

Арабські Емірати також зробили деякі зусилля щодо поліпшення громадської 

участі своїх громадян і якості життя в країні. Хоча еміри призначаються їх 

відповідними племенами, починаючи з 2006 року до складу консультативної 

ради входять представники, обрані колегією виборців. До 2015 року ця 

колегія була розширена, з тим щоб до її складу входило близько однієї 

третини громадян виборчого віку. Тим часом, стикаючись з міжнародним 

тиском, країна поступово збільшувала гарантії і захист свого численного 

трудящого-мігранта, нарешті, виконавши мінімальні вимоги Міжнародної 

організації праці у 2017 році. Проте країна як і раніше приділяє велику увагу 

підтримці стабільності і створення сприятливих умов для підприємницької 

діяльності. 

Режим Рухоллі Хомейні в Ірані і що послідувала за ним Ірано-іракська 

війна (1980-88 рр.) Створили проблеми для Об'єднаних Арабських Еміратів. 

Відродження ісламського фундаменталізму створило подвійну загрозу 

стабільності федерації, викликавши заворушення серед проживаючих в 

еміратах іранців Shī'ites і надихнувши зростаюче число молодих активістів-

сунітів, які визнали існуючий політичний порядок не підтримує і не готовим 

відстоювати ісламські цінності. 

Бої під час ірано-іракської війни спалахнули в кількох милях від 

узбережжя еміратів, коли Іран і Ірак почали атакувати танкери в Перській 

затоці. Інтенсивність таких загроз спонукала емірати приєднатися до Оману, 

Катару, Саудівської Аравії, Бахрейну та Кувейту і в 1981 р сформувати Рада 

співробітництва країн Перської затоки (ССЗ). Рада була створена з метою 

зміцнення безпеки його членів і сприяння економічному співробітництву. 

Об'єднані Арабські Емірати приєдналися до Саудівської Аравії та іншим 

державам ССЗ, засудивши вторгнення Іраку в Кувейт в 1990 році. Вони 

надали приміщення для західних збройних сил і надали війська для 

звільнення Кувейту на початку 1991 року. У 1991 році емірати також стали 

членом як Організації Об'єднаних Націй, так і Ліги арабських держав. 
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Емірати, підтримувані іншими членами РСАДПЗ, рішуче заперечували, 

коли в 1992 р Іран посилив свій контроль над спірними островами Абу-Муса 

і Томбс (Ṭunb al-Kubrā і Ṭunb al-Ṣughrā), які були захоплені Іраном в 1971 р У 

1992 р . іранські війська та інші емірати, підтримувані іншими членами 

РСАДПЗ, захопили Кувейт. Протягом усього десятиліття Іран продовжував 

займатися діяльністю в галузі розвитку на островах, включаючи створення 

аеропорту на Абу-Мусі та електростанції на сайті Ṭunb al-Kubrā в 1996 році, 

що ще більше загострило відносини між двома країнами; до 2006 року 

ніякого остаточного врегулювання цих суперечок досягнуто не було. У 

відповідь емірати зблизилися з західними державами, зберігши при цьому 

конфронтаційну позицію по відношенню до Ірану. 

В кінці 1990-х років федерація була однією з трьох країн - разом з 

Пакистаном і Саудівською Аравією - визнали режим Талібану в Афганістані. 

Однак у 2001 році Об'єднані Арабські Емірати відмовилися від визнання 

цього режиму, коли таліби відмовилися видати ісламського бойовика Усаму 

бен Ладена, якого звинувачують в організації 11 вересня 2001 року, нападу 

на Всесвітній торговий центр в Нью-Йорку і на Пентагон за межами 

Вашингтона, проте , відносини з талібами тривали, і ці відносини допомогли 

Об'єднаним Арабським Еміратам кілька років по тому завоювати важливу 

роль у встановленні мирних переговорів між талібами і Сполученими 

Штатами. 

На початку 2006 року почалися запеклі дебати з приводу переходу 

державної компанії Dubai Ports World (DP World) під управління ряду 

американських портів шляхом придбання британської фірми, яка раніше 

керувала цими портами. Посилаючись на побоювання з приводу безпеки, 

Конгрес США пригрозив заблокувати угоду, яку підтримав пресі Джордж 

Буш (George W. Bush). Хоча політичної конфронтації вдалося уникнути, коли 

незабаром після цього DP World взяла на себе зобов'язання ліквідувати 

порти, інцидент викликав бурхливі міжнародні дебати. У 2007 році державна 

компанія Dubai Aerospace Enterprises також була змушена відмовитися від 
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своєї пропозиції про покупку контрольного пакету акцій Оклендського 

міжнародного аеропорту в Новій Зеландії; угода, підтримана представниками 

правління аеропорту, зіткнулася з протидією з боку переважної більшості 

членів місцевої ради та громадськості. 

З 2011 року одна з основних завдань зовнішньої політики Об'єднаних 

Арабських Еміратів полягала в тому, щоб не допустити, щоб народні 

повстання, що відбуваються в інших арабських країнах, погрожували 

монархиям регіону Перської затоки. З цією метою Об'єднані Арабські 

Емірати і їх союзники в РСАДПЗ направили війська в Бахрейн для 

придушення повстання, очолюваного маргіналізованих більшістю населення 

Бахрейну Shī'ite. Емірати також надали фінансову допомогу уряду Бахрейну і 

уряду Омана, які також зіткнулися з протестами в 2011 році. 

У неспокійній обстановці, що послідувала за народними повстаннями 

2011, Об'єднані Арабські Емірати стали грати більш активну роль в 

регіональних справах, включаючи військову інтервенцію. У 2014 році вони 

приєдналися до очолюваної США повітряної кампанії проти ісламської 

держави в Іраку і Леванте (ISIL; також відомої як ISIS), а також провели 

обмежені повітряні нальоти на Лівію. У 2015 році Об'єднані Арабські 

Емірати приєдналися до коаліції, очолюваної Саудівською Аравією, проти 

повстанців Хуті в Ємені. Тим часом еміратських "коммандос" були 

розгорнуті біля південного узбережжя Ємену для боротьби з "Аль-Каїдою" 

на Аравійському півострові. Починаючи з червня 2018 р Об'єднані Арабські 

Емірати взяли на себе ініціативу в наступі коаліції з метою захоплення 

єменського каналу. 

Тим часом Об'єднані Арабські Емірати також почали проектувати 

влада новими способами. Країна зіграла важливу роль в регіональних 

репресії проти "Братів-мусульман" і пов'язаних з ними організацій. Вона 

надала підтримку єгипетським військовим у вигнанні "Братів-мусульман" в 

2013 році і на короткий час відкликала свого посла з Катару в 2014 році за 

підтримку організації. Об'єднані Арабські Емірати також були ключовим 
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учасником блокади Катару, що почалася в 2017 році, що багато 

інтерпретували як спробу запобігти впливу як "Братів-мусульман", так і 

Ірану в регіоні. Його зростаючий вплив поширилося і за межі арабського 

світу. У 2018 році Сполучені Штати і таліби зустрілися в Абу-Дабі для 

проведення мирних переговорів, в яких взяли участь Об'єднані Арабські 

Емірати, Пакистан і Саудівська Аравія - єдині три країни, що мали відносини 

з обома сторонами. 

У 2019 Об'єднані Арабські Емірати, натхненні багаторічним активним 

регіональним співробітництвом, схоже, почали прокладати свій власний 

шлях у зовнішній політиці, яка протягом багатьох років здавалася 

невіддільною від політики Саудівської Аравії. Розрив між двома країнами 

став помітний в червні, коли Об'єднані Арабські Емірати почали виводити 

свої сили з Ємену. Пізніше тим же влітку південні єменські сепаратисти, 

підтримувані Об'єднаними Арабськими Еміратами та є найсильнішою 

фракцією в коаліції, очолюваної Саудівською Аравією і ОАЕ, звернулися до 

підтримуваного Саудівською Аравією уряду і вигнали його зі свого поста в 

Адені. Незважаючи на те, що Об'єднані Арабські Емірати і Саудівська Аравія 

підштовхнули обидві сторони до врегулювання своїх розбіжностей, 

Об'єднані Арабські Емірати підтримали сепаратистів як найбільш здатну 

фракцію для боротьби з Хутісамі. Тим часом, у міру того як напруженість у 

відносинах з Іраном приводила до конфронтації в регіоні, Об'єднані Арабські 

Емірати робили зусилля по деескалації ситуації за допомогою дипломатичної 

взаємодії, незважаючи на те, що Саудівська Аравія виступала за рішучий 

підхід до загострює кризу. 

Зараз ОАЕ - одна з найбільш політично стабільних і економічно 

розвинених держав в світі. Інвестиційна привабливість, грамотна соціальна 

політика, постійний розвиток різних сфер бізнесу, високий рівень безпеки і 

рівня життя громадян ОАЕ робить цю країну помітним гравцем не тільки на 

ринку нафтової сировини, а й в таких сферах як: будівництво, туризм, 

сільське господарство, банківська справа, транспорт, телекомунікації та ін. 
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    1.2. Географія країни 

 

Країна розташована у східній частині Аравійського півострова, біля 

узбережжя Перської та Оманської заток. Межує з Султанатом Оман 

(спільний кордон - 410 км), Саудівською Аравією (457 км).  

 Площа території - 82,9 тис. кв. км (114 місце у світі). 

Майже вся країна - пустеля, яка містить широкі піщані масиви. Деякі з 

найбільших в світі піщаних дюн розташовані на схід від'Arādah в оазисах 

АльLiwā'. Важливі оазиси знаходяться за адресою Al-'Ayn приблизно в 100 

милях (160 км) на схід від Абу-Дабі. Уздовж східної частини півострова 

Мусандам, в північній частині гори Хаджар (також розділяється Оманом), 

розташований єдиний великий рельєф; висота над рівнем моря в їх найвищій 

точці досягає приблизно 6500 футів (2000 м). Узбережжі Перської затоки 

розбите мілинами і всіяне островами, на яких ховаються невеликі судна. 

Однак тут немає природних глибоководних гаваней; і Порт-Рашид в Дубаї, і 

гігантський Порт-Джебель-Алі в 20 милях (32 км) на північний захід від 

Дубая, а також великі порти в Абу-Дабі, Шарджі і Ra's al-Khaymah. 

Узбережжя Оманської затоки більш регулярне і має три природні гавані - 

Диба, Хавр Факкан і Калба. 

В Об'єднаних Арабських Еміратах немає ні багаторічних струмків, ні 

регулярно виникають водойм з поверхневими водами. Опади, які маленькі 

водоспади, стікають з гір у вигляді сезонних вади, які закінчуються у 

внутрішніх соляних рівнинах або Сабха, дренаж яких часто блокується 

постійно змінюваними дюнами країни. На крайньому заході Maṭṭī Солона 

рівнина простягається на південь до Саудівської Аравії, а прибережні сабхи, 

які іноді затоплюються водами Перської затоки, лежать в районах навколо 

Абу-Дабі. 

Емірати представляє середу, що складається з скелястих пустель, 

прибережних рівнин і водно-болотних угідь, а також безводних гір. 
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Морський берег є притулком для перелітних водоплавних птахів і привертає 

орнітологів з усього світу; незаймані пляжі і розкішні курорти країни також 

залучають іноземних мандрівників. Перебуваючи на історичному і 

географічному перехресті і складаючись з різних національностей і етнічних 

груп, Об'єднані Арабські Емірати є вражаюче поєднання стародавніх звичаїв 

і сучасних технологій, космополітизму і ізольованості, а також багатства і 

потреби. Швидкі темпи модернізації еміратів спонукали письменника-

мандрівника Джонатана Рабана звернути увагу на столицю: "Стан Абу-Дабі 

було настільки очевидно м'ятним, що не дивно було б побачити прилипання 

до будівель шматочків соломи і полістиролу з ящиків, в які вони були 

упаковані". 

Аль-Фуджейра, також пишеться як "Фуджейра", що входить до складу 

Об'єднаних Арабських Еміратів (раніше називався "Трусіальние Штати", або 

"Трусіальний Оман"). Це єдиний емірат країни, що не має території в 

Перській затоці; вся його берегова лінія знаходиться на східній стороні 

півострова Мусандам (ріг південно-східній Аравії) і звернена до Оманської 

затоки. Оскільки територія Ель-Фуджейра розділена або перервана 

анклавами (відокремленими ділянками) інших еміратів, її кордони були лише 

частково демарковані. 

Аль-Фуджейра має бурхливу сучасну історію, центральною темою якої 

є боротьба за владу між шейхдомом Аль-Кульки, анексувати цей район 

близько 1850 роки, і шейхом Аль-Фуджейра і його союзниками, які хотіли 

незалежності. Аль-Фуджейра, самотній серед племінних держав, які в даний 

час утворюють Об'єднані Арабські Емірати, в XIX столітті не була визнана 

Великобританією як незалежну державу, але вважалася частиною "Аш-

Кульки". Шейх Аль-Фуджейра організував численні повстання проти "Аш-

Кульки", і до 1886 року він став практично незалежним правителем. Як 

султанат Маската і Оману, так і шейх Абу Ẓaby пред'явили претензії на 

територію Аль-Фуджейра, але ці претензії не були прийняті 
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Великобританією і фактично не мали під собою ніяких підстав. У 1952 році 

британський уряд прийняв Аль-Фуджейру як автономної держави; шейх 

підписав ті ж самі договори, які пов'язували інші держави Трусіаля з 

Британією, включаючи Виключне угоду, відповідно до якого Аль-Фуджейра 

зобов'язалася вирішити всі свої зовнішні зносини з Британією. Коли в кінці 

1960-х років Великобританія оголосила про свій намір покинути Перську 

затоку, "Аль-Фуджейра" увійшла в пропоновану Федерацію Арабських 

Еміратів; після виходу Бахрейну і Катару з цієї федерації в 1971 році вона 

стала еміратом, що входять до складу нових незалежних Об'єднаних 

Арабських Еміратів. 

З економічної точки зору "Аль-Фуджейра" є одним з найбідніших 

штатів країни. У горбистих районах, розташованих далеко від узбережжя, 

ведеться сільське господарство, в якому вирощуються врожаї вантажівок і 

тютюн. Деякі риболовецькі судна розміщуються в невеликих портах 

Оманської затоки. Важливе значення має будівництво човнів, і в місті Ель-

Фуджейра було побудовано кілька фабрик з виробництва мармуру і плитки. 

Головним міським центром є столиця країни місто Ель-Фуджейра. З моменту 

відкриття нового контейнерного порту на початку 1980-х років місто Ель-

Фуджейра перетворився на великий перевалочний пункт. Існує також 

невеликий міжнародний аеропорт, який розташований недалеко від центру 

міста. У північній частині емірату знаходиться Диба, частково - ексклав 

емірату Аш-Шарика, а частково - султанату Оман. По всьому півострову від 

столиці до міста Аш-Шарика, а також уздовж берегової лінії Оманської 

затоки побудовані мощені дороги. У період 1964-1972 років "Аль-Фуджейра" 

випустила безліч марок для колекціонерів; ці марки не мали законного 

поштового призначення і не визнавалися надійними каталогами та 

філателістична організаціями. Площа 500 кв. миль (1300 кв. км). Поп. (2005 

рік до н.е.) 118 617. 
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Rub' al-Khali, (на арабською мовою: "Порожній квартал") також 

пишеться як Al-Rab' al-Khali, великий район пустелі на півдні Аравійського 

півострова, що становить найбільшу частину Аравійської пустелі. Він займає 

площу близько 250 000 кв. миль (650 000 кв. км) в структурному басейні, що 

лежить в основному на південному сході Саудівської Аравії, з меншою 

частиною в Ємені, Омані та Об'єднаних Арабських Еміратах. 

Руб аль-Халі - найбільший в світі ділянку суцільного піску. Він займає 

більше чверті всієї території Саудівської Аравії і відрізняється різноманітним 

рельєфом. На заході висота над рівнем моря досягає 2000 футів (610 метрів), 

а пісок дрібний і м'який, в той час як на сході висота опускається приблизно 

до 600 футів (180 метрів), з піщаними дюнами, Сабха (соляними рівнинами) і 

піщаними листами. 

Руб аль-Халі - один з найбільш посушливих регіонів світу, практично 

безлюдний і в основному невивчений. Однак під його пісками знаходяться 

величезні запаси нафти. У 1948 р в північно-східній частині пустелі було 

відкрито найбільше в світі родовище традиційної нафти Аль-Гавар. 

Простягнулося приблизно на 160 миль (260 км) на схід від Ер-Ріяда з півночі 

на південь, родовище Аль-Гавар містить десятки мільярдів барелів нафти. 

Ще одним значним родовищем, розташованим на південному сході поруч з 

Об'єднаними Арабськими Еміратами та Оманом, є родовище "Аш-Шайба", 

яке включає в себе нафтопереробні підприємства, а також володіє великими 

запасами природного газу. 

Ra's al-Khaymah, також пишеться як Рас-ель-Хайма, що входить до 

складу Об'єднаних Арабських Еміратів (раніше Trucial States, або Trucial 

Oman). Він складається з двох нерівномірно утворених ділянок на півострові 

Масанд, орієнтованих з півночі на південь. Північна ділянка ділить 

територію півострова Ель-Джібаль з султанатом Оман і має берегову лінію 

протяжністю приблизно 35 миль (56 км) в Перській затоці. Південне 

внутрішнє ущелині відокремлено від північного проекцією емірату Ель-
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Фуджейра. Політична роздробленість регіону настільки сильна, що на сайті 

Ra's дві частини аль-Хайм межують з 10 політичними одиницями; вісім 

належать п'яти з шести інших еміратів федерації, а два інших - з Оманом і 

його ексклавом на сайті Ru'ūs al-Jibāl. Ra's загальна площа аль-Хайм 

становить 660 кв. миль (1700 кв. км); столиця і найзначніше міське поселення 

- Ra's аль-Хайма. 

Ra's al-Khaymah не був одним з початкових племінних держав, але 

протягом більшої частини своєї історії входив до складу емірату Аш-Шарика. 

Його правителі були піратськими шейхами Кавасима, і Ra's al-Khaymah 

довгий час був їх найважливішою базою. В кінці XVI століття в Португалії 

на цьому місці або поблизу від нього знаходилася фортеця під назвою 

Джульфа, або Джульфар; 1622 року перси вигнали португальців. Голландці 

почали своє комерційне проникнення в регіон, але в середині XVIII століття 

вони покинули його. До 19 століття Британія стала головною західної 

державою в Перській затоці. Пірати, що базуються в місті Аль-Хайма (Ra's), 

ставали все більш зухвалими і захоплювали британські кораблі; вони часто 

тримали екіпажі в руках для отримання викупу, а іноді зраджували їх смерті. 

Sulṭān ібн Ṣaqr (роки правління 1803-66) був головним лідером піратів. У 

1819 році Ra's місто аль-Хайма був обложений і захоплений після декількох 

неефективних каральних експедицій британськими військами; в 1820 році 

британці змусили Sulṭān як шейха аш-Шарика підписати Загальний мирний 

договір. Разом з іншими правителями Перської затоки він також підписав 

пізніші Трусіальние угоди. У 1869 році Ra's al-Khaymah стало окремою 

державою під управлінням Хамайда ібн'Abd Allāh, онука Sulṭān, але після 

його смерті (1900 рік) воно повернулося в Аль-Шарику, і остаточно було 

визнано Британією в якості окремого Трусіального держави лише в 1919 

році. 

Коли Британія, нарешті, покинула Перську затоку в кінці 1971 року 

народження, виникла суперечка з приводу невеликих островів Великого і 



20 

 

   

 

Малого Ṭunb (Ṭunb al-Kubrā і Ṭunb al-Ṣughrā), в затоці приблизно в 50 милях 

(80 км) на північний захід від міста Ra's al-Khaymah; на ці острови вже давно 

претендують як Ra's al-Khaymah, так і Іран. 30 листопада 1971 року іранська 

війська висадилися на острові Великого Ṭunb і зустріли збройний опір з боку 

поліції Ra's аль-Хайма. Однак Іран як і раніше володів цими островами. 

Ra's Емірат аль-Хайма незвичайний в регіоні тим, що в ньому широко 

практикується сільське господарство, в якому зайнято близько половини 

робочої сили. Вантажні культури (капуста, цибуля, помідори), фініки, тютюн 

і фрукти, особливо банани та цитрусові, вирощуються уздовж узбережжя 

навколо Ra's міста аль-Хайма для місцевого споживання і на експорт в інші 

штати федерації, в основному в Дубаї. В інших районах узбережжя 

можливості працевлаштування скоротилися в зв'язку зі спадом перловою 

промисловості, і сталася велика депопуляція. Народ Шіху Ru'ūs аль-Джибао 

продає надлишки фініків і розводить кіз. Нефтеразведка як на суші, так і на 

морі не дала ніяких результатів. Емірат отримав допомогу від Саудівської 

Аравії та Кувейту, а також від своїх братніх держав Abū Ẓaby і Dubayy. З 

1964 по 1972 рр. велика частина доходів Ra's аль-Хайма надійшла від 

пам'ятних марок, надрукованих для продажу філателістам. Промисловість на 

сайті Ra's al-Khaymah включає в себе виробництво кераміки, фармацевтичних 

препаратів, цементу, вапна і різних будівельних матеріалів. 

Ra's Назва міста аль-Хайма означає "точка намети" на честь великого 

намету, спорудженої в допомогу навігації одним з перших вождів. Місто - 

порт з найдавніших часів - виник лише в XX столітті. Ra's Місто Аль-Хайма 

пов'язаний асфальтованою дорогою з Дубаєм і містом Аль-Шарика і має 

міжнародний аеропорт. Кілька портів, в тому числі порт Ṣaqr, обробляють 

морські перевезення емірату. Ra's аль-Хайма також є сайтом Університету 

Аль-Іттіхад (1999 г.). Поп. (2005 р.до н.е.) 197 571. 

Дубай, також пишеться як Дубай, що входить до складу Об'єднаних 

Арабських Еміратів (раніше називався "Трусіальние Штати" або 
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"Трусіальний Оман"). Другий за чисельністю населення і другий за 

величиною штат федерації (площа 1510 квадратних миль [3900 квадратних 

кілометрів]), він приблизно прямокутний, з фасадом близько 45 миль (72 км) 

по Перській затоці. Столиця емірату, також звана Дубай, є найбільшим 

містом федерації. Місто розташоване на невеликому струмку в північно-

східній частині штату. Понад дев'ять десятих населення емірату проживає в 

столиці і на прилеглих забудованих ділянках. На півдні і заході Дубай 

оточений еміратом Абу-Дабі, на сході і північному сході - еміратом Аш-

Шарика. Крім того, невеликий ексклав (окрему ділянку) "Аль-Хаджарайна" в 

Ваді-Хатта, розташований на відстані більше 25 миль (40 км) від найближчої 

території власне Дубая, належить державі. 

Поселення Дубай відомо з 1799 року. Шейх (арабська: шейх) емірату, в 

той час неповнолітній, підписав підписаний Великобританією Загальний 

мирний договір (1820 г.), проте до 1833 року цей район, мабуть, залежав від 

Абу-Дабі. У тому ж році група, що складається з представників клану бу 

Фаласаха Лазні Яса, в основному рибалок-перлин, покинула Абу-Дабі в 

суперечці про суперництво і без опору захопила місто Дубай. З тих пір Дубай 

став, за місцевими мірками, могутньою державою і часто перебував у 

протиріччі зі своїми колишніми правителями. Пірати Кавасима намагалися 

взяти його під контроль, але його правителі зберегли свою незалежність, 

граючи сусідніми шейхами один проти одного. Разом з іншими початковими 

Трусіальнимі державами емірат підписав з Британією морське перемир'я в 

1835 році і безстрокове морське перемир'я в 1853 році. Його зовнішні 

відносини були поставлені під британський контроль Ексклюзивним угодою 

1892 року. Коли Великобританія остаточно покинула Перську затоку в 1971 

році, Дубай був одним з видних засновників Об'єднаних Арабських Еміратів. 

Шейхи Дубая, на відміну від більшості своїх сусідів, довгий час 

сприяли розвитку торгівлі та комерції; Дубай був важливим портом на 

початок 20-го століття. Там оселилося багато іноземних купців (в основному 
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індіанців); до 1930-х років він був відомий експортом перлів. Зовсім недавно 

Дубай (включаючи його місто-побратим і торговий центр Дайра, 

розташований на протилежному боці струмка) став головним портом регіону 

для імпорту західної продукції. Там розташована більшість банків і 

страхових компаній Об'єднаних Арабських Еміратів. Після девальвації рупії 

в затоці (1966) Дубай приєднався до Катару і створив нову грошову одиницю 

- ріал. У 1973 році Дубай приєднався до інших еміратах з прийняттям 

національної валюти - дірхама. В еміраті існує вільна торгівля золотом, а 

також активна контрабандна торгівля золотими злитками в Індію, де імпорт 

золота обмежений. 

У 1966 році в Перській затоці близько 75 миль (120 км) на схід від 

Дубая, в водах, де держава надала нафтову концесію, було виявлено морське 

нафтове родовище Fatḥ (Fateh). До 1970-х років три 20-поверхових підводних 

резервуара, кожен з яких вміщав 500 000 барелів, були встановлені на 

морському дні. За формою нагадують перевернуті келихи для шампанського, 

їх в народі називають "Три піраміди Дубая". За оцінками, запаси нафти Дубая 

складають менше двадцяти відсотків від запасів сусіднього Абу-Дабі, але 

нафтової дохід в поєднанні з торговим багатством зробили Дубай дуже 

процвітаючою державою. Ряд промислових підприємств, включаючи 

алюмінієвий завод і фракционируют завод з видобутку попутного 

природного газу, були побудовані в кінці 1970-х років. З кінця 1980-х років 

виробництво алюмінію значно зросла за рахунок поетапного розширення 

виробничих потужностей заводу. 

Дубай сконцентрувався на широкому спектрі планів розвитку і 

будівництва, спрямованих на просування туризму, транспорту та 

промисловості. У 1972 році тут був відкритий Порт Рашид (глибоководна 

гавань, названа на честь еміра), а в 1979 році було завершено будівництво 

сухого дока для супертанкерів. Прагнучи збільшити промислові інвестиції, 

на початку 1980-х років порт Jabal'Alī (Jebel Ali) і промисловий центр були 
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оголошені зоною вільної торгівлі, переїзд був в значній мірі успішним, і 

багато міжнародних компаній позитивно відреагували на це відкриття, 

відкривши там свої об'єкти. Проект по нагляду за портом Рашид і Jabal'Alī на 

початку 1990-х років перейшов у відання Управління портів Дубая, яке було 

створено для цієї мети. Емірат обслуговується Дубайським міжнародним 

аеропортом, а національний авіаперевізник Об'єднаних Арабських Еміратів 

Emirate Airlines був створений урядом Дубая в середині 1980-х років. У 

вересні 2009 року в Дубаї була введена в експлуатацію перша частина лінії 

швидкісного метро без водія, перша в районі затоки. 

На початку 21 століття реалізовувався цілий ряд транспортних і 

будівельних проектів, в тому числі системи легкої і міської залізниці, 

спортивний комплекс, розкішні готелі і острівні забудови. Незважаючи на те, 

що страйки великої кількості іноземних робітників в місті переривалися, 

будівництво вежі Бурдж Дубай ( "Дубайська вежа"), як тоді називалося, 

тривало. Незважаючи на те, що інтер'єр будинку не був повністю 

завершений, після його офіційного відкриття в січні 2010 року, як Бурдж 

Халіфа, воно легко стало найвищою будівлею в світі і його найвищою окремо 

стоїть конструкцією. Однак інвестиції в вежу і багато інших екстравагантні 

проекти спричинили за собою великі запозичення, а із загостренням світової 

фінансової кризи минулих років економіка емірату була охоплена масовими 

боргами і великою кількістю нерухомості, якої не вистачало потенційних 

покупців. Нова опора на сусідній Абу-Дабі, яка нещодавно надала своєму 

фінансово проблемному сусіду допомогу в розмірі близько 10 млрд. Дол. 

США, в деякій мірі пояснює несподіване рішення перейменувати Бурдж 

Дубай в честь еміра Абу-Дабі шейха Халіфи ібн Заїда Āl Nahyān, після його 

відкриття. Поп. (2014 г.) емірат 2 270 128. 

Найбільший з цих еміратів, Абу-Дабі (Abū Ẓaby), на частку якого 

припадає понад три чверті всієї території федерації, є центром нафтової 

промисловості і межує з Саудівською Аравією по південних і східних 
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кордонів федерації. Портове місто Дубай, розташований в підставі гірського 

півострова Мусандам, є столицею емірату Дубай (Дубай) і одним з найбільш 

життєво важливих комерційних і фінансових центрів регіону, де в лісі 

хмарочосів розташувалися сотні багатонаціональних корпорацій. Невеликі 

емірати Шарджа (Аш-Шарика),'Ajmān, Umm al-Qaywayn і Ra's al-Khaymah 

також займають півострів, чий виступ на північ в сторону Ірану утворює 

Ормузьку протоку, що з'єднує Перську затоку з Оманским затокою. Сьомий 

член федерації, Аль-Фуджейра, опинилася віч-на Оманської затоки і є 

єдиним членом союзу, які не мають фронту вздовж Перської затоки. 

Об'єднані Арабські Емірати трохи менше за площею, ніж Португалія. 

Межує з Саудівською Аравією на заході і півдні і з Оманом на сході і 

північному сході. Точні межі країни залишаються предметом спору. 

Незважаючи на секретну угоду 1974 року, між Об'єднаними Арабськими 

Еміратами і Саудівською Аравією, яке, як стверджується, врегулювало три 

прикордонних спору, правовий статус цієї угоди неясний. Об'єднані Арабські 

Емірати претендують на смужку узбережжя, яка межує з Катаром на 

північному заході, яку Саудівська Аравія поступилася йому в угоді 1974 

року. Об'єднані Арабські Емірати також оскаржують претензії Саудівської 

Аравії на нафтове родовище Шейбі на півдні країни, в той час як Саудівська 

Аравія (як і Оман) іноді оскаржувала претензії еміратів на оазиси навколо 

міста Аль'Ayn. Крім того, з початку 1990-х років емірати ведуть суперечку з 

Іраном з приводу прав власності на три острови - Абу-Муса і Великий і 

Малий Томб (Ṭunb al-Kubrā і Ṭunb al-Ṣughrā).   

    

 

 

                              1.3. Кліматичні особливості 
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Весна в ОАЕ далеко не така, як у багатьох інших країнах, особливо 

європейського континенту. Якщо сезон опадів проходить, що характерно для 

території близького сходу, в зимовий період, то весна починається з сезону 

посухи. У березні температура, за місцевими мірками далеко не висока, в 

середньому +28 ° C при цьому зрідка навіть можуть відбуватися 

короткочасні дощі, правда не більше 2-3 разів на місяць. А ось з квітня 

починається сезон екстремальних температур, коли спека починає 

збільшуватися, розжарюючись з кожним днем понад +31 ° C. До травня 

стовпчик термометра вже стабільно стоїть вище позначки +35 ° C, доходячи 

до +39 ° C і вище.          

 З приходом літа погодні умови особливо нічим не змінюються, тільки 

спека починає ще рости до зовсім екстремальних відміток +42 ° C, часом 

піднімаючись і ще вище. Літо в ОАЕ найважча пора року. На вулиці ні в 

якому разі не можна перебувати з непокритою головою і відкритими 

частинами тіла, хоча б плечима, які миттєво отримають тепловий удар. Треба 

пити якомога більше води. При цьому отже непросту обстановку з погодою 

ускладнюють ще й пилові бурі, розпечений пісок яких вітер приносить із 

жарких пустель. У середині літа денні температури досягають своїх піків, а 

сама рекордна температура була зафіксована в 2012 році 27 липня, коли 

температура піднялася до позначки +48,5 ° C. У серпні, коли в Європейській 

частині світу літо починає стихати, в ОАЕ настає місяць найспекотніших 

днів, коли середня температура майже всіх без винятку днів становить +42 ° 

C. 

Осінь мало чим відрізняється від літа, хіба що середня температура 

починає незначно знижуватися, у вересні становить +39 ° C, у жовтні +36 ° C 

при тому, що море залишається дуже теплим, майже гарячим з температурою 

води +32 ° C. А вже ось в листопаді настає довгоочікувана прохолода, якщо 

можна так висловитися за мірками близькосхідного клімату. Спека спадає і 

температура починає опускатися до позначки +31 ° C. З цього місяця 

починається м’яке час для подорожі в цю дивовижну країну. 
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Зима на близькому сході зовсім не зимова, а скоріше зовсім літня. У 

грудні середня температура становить +26 ° C, а до січня-лютого злегка 

опускається до +24 ° C +22 ° C, при цьому морі залишається тепле і ласкаве з 

температурою води +23 ° C. Взимку починається сезон, коли випадають 

невеликі опади, не часто, всього рази 2 на місяць, але іноді трапляються і 

сильні нетривалі дощі. Саме в зимовий період погода і клімат в ОАЕ 

найпомірніший і звичний для туристів з країн північних континентів.  

Через клімату пустелі рослинність убога і в основному обмежена 

низькими чагарниками, які служать кормовою базою для кочових стад, але 

мільйони дерев, зокрема мангрові, були посаджені в Абу-Дабі і забезпечили 

місце існування для різних видів. В оазисах фінікові пальми вирощуються 

разом з люцерною. Вирощуються плоди, і оазиси Аль'Ayn на схід від Абу-

Дабі відомі своїми манго. Тваринний світ включає одомашнених кіз, овець і 

верблюдів, а також велику рогату худобу і домашню птицю, які були завезені 

в останнім часом. Жива природа складається з таких хижаків, як каракал, 

піщана кішка (Felis margarita), а також Руппель (Vulpes ruppelli) і руда 

лисиця; більші тварини, такі як арабські антилопа і арабські і перські 

джейрани; більш дрібні ссавці, такі як заєць мису, малий джербоа і різні види 

піщанок; а також різні змії і ящірки. У водах затоки розташовані школи 

скумбрії, групер, тунця і порги, а також акул і випадкових китів. У 1990-х 

роках уряд ініціював програму щодо збереження та управління, спрямовану 

на збереження та захист пустельній тваринної і рослинної життя. 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ ІІ Туристичні ресурси країни 
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2.1. Історико-культурна спадщина 

 

Стародавня історія еміратів знайшла відображення в численних 

пам’ятках археології на території ОАЕ. Так, давня зупинка караванів в 

Бураймі принесла надзвичайні сюрпризи − археологічні знахідки в оазисі 

Хілі, що нараховують п’ять тисячоліть. Оскільки середньовіччя −тільки 

вчорашній день ОАЕ, на їх території чимало монументів близькосхідної 

архітектури. В кожній із столиць еміратів є палаци правителів, старовинні 

фортеці. Будівлі мають спеціальні «вітрові вежі» для вентиляції. Також 

багато в еміратах і пам’ятників сучасної арабської архітектури. Традиційна 

арабська культура формувалася тут віками, але помітно також і вплив 

європейської культури.  Це пов’язано з тим, що населення займалося 

морськими перевезеннями. 

Як і в інших країнах Аравійського півострова, такі традиційні види 

мистецтва, як гончарство, ткацтво та металообробка, займають чільне місце в 

культурному житті. Виробництво ремісничих виробів є економічною 

основою для невеликих сіл, надаючи товари на продаж в базарах (ринки під 

відкритим небом), які лежать в центрі як невеликих міст, так і великих міст. 

Традиційне розповідь залишається широко поширеною формою мистецтва, і 

еміратська культура, як і арабська культура в цілому, шанує поезію, будь то 

класична, сучасна або бедуїнська народна форма, звана nabaṭī. Традиційна 

музика, наприклад, ḥudā', спочатку виконується караванерам, в той час як по 

дорозі, насолоджується поряд з популярною зарубіжною музикою, а в 

особливих випадках виконуються традиційні танці, наприклад,'ayyālah (часто 

званий'arḍah) - різновид танцю на мечах. 

Міністерство інформації і культури щорічно спонсорує ряд заходів, 

в тому числі п'єси і музичні фестивалі, а також допомагає численним 

фольклорним асоціаціям в еміратах. Театральний фестиваль в Шарджі 

об'єднує таланти всіх семи еміратів. Щорічні міжнародні книжкові ярмарки в 

містах Шарджа і Абу-Дабі користуються великою популярністю, а 
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кінофестивалі в еміратах набирають популярність і репутацію. Дубайське 

авіаційне шоу стало великим регіональним подією. 

Головною культурно-історичною пам'яткою в Дубаї став 

національний музей Аль-Фахіді. Його експозиція присвячена історії не тільки 

цього емірату, а й усієї країни в цілому. Тут можна ознайомитися з древніми 

очеретяними хатинами місцевих жителів, дізнатися всі етапи розвитку ОАЕ і 

долучитися до кожної епохи докладніше. Експозиція поділена на три основні 

частини: доісторичний, середньовічний і сучасний Дубай. Музей історії 

Дубаю розташований на території найстарішої споруди міста - форту аль-

Фахіді, в районі Бар Дубаї. Сам форт був побудований в кінці 18 століття для 

захисту міста з боку Перської затоки. У різні часи в фортеці розташовувалися 

казарми для військових, палац еміра і навіть в'язниця. Протягом довгих років 

тут проживав Диван (Вищий орган виконавчої та законодавчої влади в 

ісламських державах).Квадратної форми фортеця збудована з глини, коралів і 

черепашнику, скріплених між собою за допомогою вапна. Великий 

внутрішній двір захищений високими неприступними стінами. По діагоналі 

один від одного розташовані дві оборонні вежі. Після того, як 2 Грудня 1971 

року, Дубай перестав бути колонією Великобританії, правлячий емір Дубаю, 

шейх Рашид ібн Саїд аль-Мактум, велів відреставрувати до того часу майже 

зруйновану фортецю і відкрити в ній музей. У 1987 році, через загрозу 

руйнування деяких ділянок фортеці аль-Фахіді, музей був розміщений в 

підземних приміщеннях. 

До 1960 року єдиними поселеннями були невеликі міста та села. 

Нафтові ресурси дозволили здійснити масштабну модернізацію. Міста 

перетворені з грязьових стін у комерційні столиці, інтегровані в глобальну 

економіку. Через невелике населення та суворий пустельний інтер'єр 80 

відсотків населення проживає в прибережних столичних містах, що веде 

соціальних учених, щоб описати їх як міста-держави. 

Вищим державним органом влади є Федеральний верховний рада, 

до складу якого входять квазінаследственние правителі семи еміратів. 
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Президент і віце-президент федерації обираються на п'ятирічний термін 

Верховною Радою з числа її членів. Президент призначає прем'єр-міністра і 

кабінет міністрів. Однопалатний законодавчий орган - Федеральна 

національна рада - є консультативним органом, що складається з 40 членів, 

які призначаються окремими Еміратами на дворічний термін. Тимчасова 

конституція була ратифікована в 1971 році і стала постійною в 1996 році 

Верховною радою. 

Об'єднані Арабські Емірати мають федеральну систему управління, 

і будь-які повноваження, не закріплені за федеральним урядом за 

конституцією, передаються входять до складу еміратів. Як правило, розподіл 

влади в рамках федеральної системи аналогічно розподілу влади в інших 

подібних системах, наприклад, федеральний уряд керує зовнішньою 

політикою, визначає широку економічну політику і керує системою 

соціального забезпечення, а значна частина влади здійснюється на рівні 

окремих еміратів, зокрема, в Абу -Дабі і Дубаї. 

Конституція закликає до прийняття правового кодексу, заснованого 

на Sharī'ah (ісламське право). На практиці в судовій системі змішуються 

західні і ісламські правові принципи. На федеральному рівні судова влада 

складається з Верховного суду Союзу і кількох судів першої інстанції: 

перший займається еміратського-федеральними або межеміратскімі спорами 

і злочинами проти держави, а другий - адміністративними, комерційними і 

цивільними спорами між фізичними особами та федеральним урядом. Інші 

правові питання залишені на розсуд місцевих судових органів. 

В цілому, керівництво в кожному еміраті належить найбільш 

політично помітному племені цього емірату (групі агнатичної родоводу, що 

складається з кількох споріднених сімей), а верховний вождь, емір, 

вибирається знатними особами правлячого племені з їх числа - зазвичай, але 

не завжди, це син попереднього еміра. Кожне плем'я, проте, має свого вождя, 

або шейха, і для збереження положення правлячої сім'ї необхідний певний 

політичний плюралізм. Цьому в значній мірі сприяє інститут, званий 
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меджлісом, засідання ради. Під час роботи меджлісу вождь чує скарги, 

виступає посередником у суперечках і розсіює великі розбіжності, і 

теоретично кожному, хто перебуває під владою вождя, повинен бути наданий 

доступ до меджлісу. 

В еміратах немає політичних партій, і до початку 21 століття вибори 

не проводилися. Колегія вибірників збирається раз на чотири роки для 

обрання половини членів консультативного Федеральної національної ради; 

інша половина призначається за призначенням. Починаючи з виборів 2019 

року половину членів Ради повинні складати жінки. Колегія вибірників 

швидко розширилася: на момент проведення перших виборів у 2006 році до її 

складу входило менше 7000 громадян; до третіх виборів у 2015 році до 

складу Колегії вибірників входило більш як 224 000 осіб, тобто близько 

третини громадян виборчого віку; а до 2019 року ця цифра збільшилася до 

337 000 чоловік, і вперше в її складу увійшло трохи більше жінок, ніж 

чоловіків. 

Урбанізація характеризувалася незрівнянним зростанням. Абу-Дабі 

- одне з найсучасніших міст світу. Міста ОАЕ зазнали сильного впливу 

глобального типу міста. Домінуючими міськими особливостями є хмарочоси 

в комерційних центрах міста, багатоповерхові житлові будинки, великі 

торгові центри, широкі бульвари, розгалужена мережа автомобільних доріг 

та розкинулися нові передмістя. 

Міста мають багатоетнічний склад з окремими житловими зонами 

для громадян та переселенців. Житло поділяється далі за класом, соціальною 

силою, етнічною приналежністю та національністю.  

Щоб створити баланс між їхніми глобальними та локальними 

аспектами, в муніципалітетах прийняли політику, що проектує арабсько-

ісламський архітектурний дизайн, зокрема арочні вікна, ворота та 

декоративні ліпнини. Останнім часом все більше міських установок 

демонструють декоративні конструкції з місцевою тематикою, пов’язані з 

національною спадщиною. Збереження міської спадщини також 
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спостерігається в реконструкції старих фортів, палаців, суків (ринків), 

мечетей. Фінікові пальми, символи місцевої культури, були широко 

посаджені уздовж узбіччя міста. 

 Будинок-музей шейха Саїда в Дубаї став особливою пам'яткою для 

міста. Ця будівля була побудована дідом нинішнього правителя емірату, 

потім він став не тільки резиденцією шейха Саїда, а й місцем проведення 

ділових засідань і зустрічей. Сьогодні двері цього будинку відкриті для всіх 

бажаючих. Особливою популярністю ця пам'ятнка користується у іноземних 

туристів. Також Будинок-музей шейха Саїда зарахований до списку 

національних культурних пам'яток. Статус музею споруда набула тридцять 

років тому, після того як влада міста вирішила провести реставраційні 

роботи. Цікавим фактом є те, що огляд приміщень Будинку-музею 

відбувається за правилами арабських країн - справа наліво. 

 Мечеть шейха Зайда в очах непосвячених туристів є головною 

вітриною багатств Абу-Дабі. Вона ніби служить ілюстрацією до знаменитих 

"Казок 1000 і однієї ночі". Про неабияку розкіш цієї мечеті навперебій 

твердять всі путівники. За розмірами ця диво-споруда ніби дорівнює п'яти 

футбольним полям, а стіни її інкрустовані самоцвітом і золотом. Будь 

місцевий школяр між тим підтвердить, що це зовсім не вітрина, а монумент 

шейху Зайду. В Еміратах це як Ленін в СРСР - батько-засновник, улюблений 

"дідусь". Саме йому прийшла в голову геніальна ідея об'єднати в одну країну 

бідні бедуїнські князівства. Таким чином історія ОАЕ не почалася б, якби не 

народився цей чоловік. Протягом 40 років, поки він правил, об'єднані їм 

місця стали раєм на землі, а місцеві погоничі верблюдів перетворилися на 

головних багатіїв нашої планети.Піддані почали увіковічнювати ім'я свого 

коханого шейха ще за його життя. Вони називали в його честь стадіони та 

інфраструктурні об'єкти. Однак саме мечеть задумувалася спочатку як 

найбільш грандіозне з присвят владиці. Її будівництво проводилося з 

небаченим розмахом. Усім світом будували мечеть. Мармур привезли з 

Китаю та Італії, Ірану - килими, з Німеччини і Австрії - люстри, інженери 
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прибули сюди з США. Так з'явилася гігантська білосніжна мечеть, що стала 

відразу ж головною в ОАЕ, а також самої розкішної з усіх мечетей 

мусульманського світу. Їй належать щонайменше 2 світових досягнення. 

Саме тут знаходиться килим, який є найбільшим в світі (його площа 

становить 56 кв. км), а також сама велика люстра, діаметр якої становить 10 

м.           

 Старий або Білий форт - колишня резиденція правителя Абу-Дабі і 

єдина кам'яна будівля в місті старше 50 років. Раніше форт був «білим» лише 

за назвою. Білий колір з'явився в результаті ремонту 1976-1983 років. 

Спочатку побудоване в 1761 році будівля мала круглу сторожову вежу для 

захисту джерела дорогоцінної прісної питної води. Потім вона розрослася до 

невеликого форту, який став резиденцією шейха. В кінці 1930-х років 

фортецю розширили і перебудували, а для відвідувачів вона відкрилася в 

2007 році.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    2.2. Культура та традиції 

Культурні традиції Об'єднаних Арабських Еміратів сягають корінням в 
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іслам і знаходять відгук у ширшому арабському світі, особливо в сусідніх 

державах Перської затоки. Федерація випробувала на собі вплив відродження 

ісламу, хоча іслам в еміратах, як правило, менш суворий, ніж в Саудівській 

Аравії. Племінна ідентичність в Об'єднаних Арабських Еміратах залишається 

досить сильною, незважаючи на урбанізацію та наявність великої громади 

експатріантів, а сім'я як і раніше вважається найсильнішою і згуртованою 

соціальною осередком. 

Хоча емірат Дубай завжди відрізнявся релігійної терпимістю і своїм 

лібералізмом, що потрапляють туди в перший раз треба завжди враховувати - 

ОАЕ - мусульманська країна. Це означає, що релігія є постійно і впливає на 

всі сторони життя. Без елементарних понять про Іслам неможливо не тільки 

вести тут справи, а й просто добре відпочивати. 

Слово Іслам означає підпорядкування волі Бога. Мусульмани, вірять в 

єдиного, всюдисущого, всемогутнього, вічного і всезнаючого Бога Аллаха. 

Вони вважають, що з моменту створення світу все, до дрібниць, підвладне 

Його волі і разуму.Пророк Мухаммед - засновник ісламу. Його Вчення 

викладається в Корані і Сунні. У Корані викладені також всі звичаї 

мусульман і норми поведінки - Шаріат, що означає в перекладі з арабського 

стежка, що веде до води. Законодавства багатьох країн (ОАЕ в їх числі) 

повністю засноване на Шаріаті. Він регламентує всі сторони життя - 

матеріальну, духовну і побутову. 

Мусульмани, як їм наказує Коран, здійснюють молитву п'ять разів на 

день. Заклик до молитви чути з мінаретів мечетей, посилений гучномовцями. 

Якщо заклик застав мусульманина вдалині від мечеті, він буде здійснювати 

обряд в будь-якому місці, звернувшись в бік Мекки. 

Непристойно розглядати людей, що моляться, фотографувати або 

знімати на їх відео - або фотокамеру. Навіть якщо щось вам здається дивним, 

пам'ятайте: в мусульманському світі ці традиції формувалися століттями. 

 Палац шейха саіда.На території ОАЕ чимало пам'ятників 

близькосхідної архітектури. У кожному еміраті є палаци правителів, 
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старовинні фортеці. Будинки обладнані спеціальними «вітровими вежами» 

для вентиляції. Наприклад, в Дубаї вони є в старовинному палаці шейха 

Саїда, а саме в дідом нинішнього правителя. У старій фортеці Аль-Фахіді, 

побудованої в минулому столітті, знаходиться Музей Дубая. Безсумнівно, 

представляє інтерес багата експозиція минулого емірату. 

  Але, безумовно, здивування і захоплення туристів, що приїжджають в 

Емірати, викликають не архітектурні шедеври минулого, а сучасні споруди, 

які перетворюють столиці еміратів в міста майбутнього. Ще ефектніше 

виглядає контраст середньовічного побуту, що зустрічає сучасні реалії. 

Жителі Аравії століттями задовольнялися малим, і зараз переважна більшість 

населення вважає за краще традиційний одяг. 

Вона являє собою широку довгу сорочку білого кольору - Кондур або 

діждашу, гутру - білу або в червоно-білу клітинку, яка покриває голову. 

Жіноча традиційний одяг - чорне покривало, огортає жіночу фігуру з ніг до 

голови. Під ним - довга сукня з широкими рукавами і вільні штани до 

щиколоток. Чоловіки не повинні пильно розглядати жінок в чорних 

накидках, не можна робити фотографії або тим більше, показувати пальцем. 

Закон ОАЕ захищає спокій місцевих жінок, і проста цікавість може 

завершитися кримінальним покаранням. 

Соціальні звичаї поширені у всіх арабських країнах Перської затоки. 

Ісламський вітання ( "аль-Салам алайком") є найбільш гідною кандидатурою, 

і чоловіки йдуть йому, швидко торкаючись носом і потискуючи один одному 

руки. Жінки вітають один одного, кілька разів цілуючи в обидві щоки. 

Чоловіки зазвичай не обмінюються рукостисканням з жінками на публіці. 

Зазвичай кілька разів питають про здоров'я людини і його сім'ї, перш ніж 

почати легку бесіду. Прохолодні напої зазвичай подаються до обговорення 

серйозних питань. 

Зазвичай говорять не по імені, а по імені "батько або мати (старшого 

сина)". Старші виявляють повагу і ввічливість, і в їх присутності від молодих 

людей очікується, що вони будуть слухати більше і менше говорити. 
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Сексуальна сегрегація все ще проявляється в суспільному житті. Чоловіків 

розважають в Меджліс (великі вітальні, часто з окремим входом), а жінок - в 

будинку. Зазвичай перед входом в приватний будинок знімають взуття. 

При спілкуванні емірати стоять близько один до одного. Чоловіки або 

жінки можуть триматися за руки. Присутність багатьох етнічних груп 

призвело до того, що емірати проявляють терпимість по відношенню до 

інших соціальних звичаїв, проте вони як і раніше усвідомлюють свої власні 

звичаї в якості ознак культурної самобутності. 

Зміни в культурному житті федерації проявляються по-різному. Зміни у 

ставленні до шлюбу і зайнятості жінок лідирують в регіоні. Уряд відіграє 

активну роль в розширенні прав і можливостей жінок, і Конституція 

передбачає ряд гарантій і заходів захисту для жінок. Трохи менше половини 

еміратських жінок беруть участь в робочій силі. 

Хоча лише деякі емірати зберігають образ життя своїх предків - ведуть 

кочовий спосіб життя або залягають в Перській затоці в пошуках риби і 

перлів, - багато традиційні форми життя продовжують існувати. Основні 

ісламські свята, в тому числі два'īds (свята) - Курбан-байрам і Курбан-байрам 

- відзначаються серед мусульманського більшості, а традиційний одяг досі є 

нормою. Для жінок традиційний одяг складається з легкої хімізи, відомої як 

dir', яку часто носять під більш хитромудрим сукнею (відлига). Під платтям 

надаватися Сірван - вид вільної штани. На вулиці або в присутності 

незнайомих людей жінки як і раніше покривають себе темним плащем, 

відомим як'abāyah, і покривають голову шарфом, званим шаль, який також 

може служити завісою (ḥijāb або burqu'). Тканини часто бувають ніжними, 

барвистими і з високою вишивкою, і еміратська жінка носить різні тонкі 

золоті і срібні прикраси. 

Традиційний чоловічий одяг складається з довгого простого шати 

довжиною до щиколотки, відомого як "Кандур" або "дішдаша" (або також 

"відтавання"). Зазвичай одяг з білої бавовни, замість цього вона може бути 

виконана з більш важкого матеріалу і мати різні кольори. Стандартним 
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покриттям голови є ghuṭrah, світлий шарф (зазвичай білий або біло-червоний 

картатий, також відомий як кафійех), який утримується на місці чорним 

шнуром з верблюжої вовни, відомим як'iqāl. Колір, фасон і матеріал головних 

уборів можуть відрізнятися в залежності від групи. 

Еміратська кухня відображає різноманіття культурних впливів, які 

країна відчувала протягом століть. Хуммус, фул (пряна квасолева паста), 

фалафель і шаурма (смажене м'ясо, що подається на коржику) є стравами, 

стандартними для арабського світу, в той час як вплив іранської кухні можна 

побачити в еміратському перевагу рису в якості основного продукту і таких 

інгредієнтів, як шафран, кардамон і рожева вода в якості ароматизаторів в 

десертах. Серед улюблених страв - макбус з птиці, м'яса або риби на ложе з 

рису, приправленому приправами і сушеної лаймом. Як і у всіх країнах 

регіону, м'ясо краще баранина і курка, а свіжі фрукти - фініки, інжир, 

лимони, лайми, овочі і коржі (хубз) - це щоденні страви. Бажаний напій - 

кава, який подається в популярних модних стравах, міцний і солодкий. 

Традиційні страви ОАЕ поширена традиційна для більшості арабських 

країн кухня. Як відомо, мусульмани не їдять свинину, тому в м'ясних стравах 

використовуються м'ясо птиці, яловичина, козлятина і телятина. Зазвичай, 

м'ясо обсмажується на розпеченій сковорідці зовсім без жиру, від чого воно 

набуває особливого смаку. До м'яса подають рис і салати зі свіжих овочів. 

Багато різноманітних страв з риби і яєць. Приголомшливий вибір фруктів і 

східних солодощів. У туристів популярні фреші соки, а улюблений напій 

місцевих жителів - кава. Його готують на місці, не використовуючи 

автомати, і наливають в маленькі піали з традиційних кавників «дала». 

Найбільш популярні чорні сорти і кави з кардамоном. 

нша дуже важлива частина культури ОАЕ - це соколине полювання, 

якої бедуїни в ОАЕ займаються вже більше 4000 років. Сокіл - це 

національна птах ОАЕ, що символізує мужність, сильну волю, рішучість, 

грацію і гордість. 

Соколине полювання - одна з найдавніших і найбільш міцних традицій 



37 

 

   

 

країни. На сокола полювали в пошуках їжі на землі, що відчуває брак 

продовольства і ресурсів. 

Згодом роль сокола в традиційному укладі життя еміратів 

перетворилася із джерела їжі в шановний і цінується вид спорту. 

Шановний статус сокола виникає з почуття мужності, честі і 

благородства, всі з яких є цінними традиційними арабськими цінностями. 

Цінності, пов'язані з охороною природи, повагою до тварин і товариством 

серед сокольників. На думку Х.Х. шейха Зайеда бін Султана аль-Нахайяна, 

соколине полювання - це вид спорту, який вчить витривалості, силі і 

терпінню. 

"Соколине полювання дозволяє нашим дітям насолоджуватися чарами 

пустелі, пробуджуючи в них чесноти терпіння і стійкості, сили волі і 

товариства, цінності, які сьогодні так само важливі, як і протягом багатьох 

поколінь", - говорить Його Високість, Голова Клубу Сокільників Еміратів. 

Традиційний еміратський танець "AlAyyalah" або "танець палиці" - 

національний танець ОАЕ. Він виповнюється строго місцевими чоловіками і 

є важливою частиною культури і спадщини ОАЕ. Він грає помітну роль в 

великих урочистостях і заходах, включаючи національні церемонії і весілля. 

Аль-Айяла "- це захоплююче уявлення, яке супроводжується 

традиційною арабською музикою і грою на барабанах і є привілеєм для 

спостереження. Танцюристи стоять лицем до лиця один з одним в два ряди, 

що символізує єдність і співпрацю між племінними народами. Вони співають 

і скандують, в той час як кружляють тонкі палички піднімаються вгору і 

знову і знову навколо їхніх тіл. 

Іноді, коли це доречно, чоловіки, які виконують танець палиці, можуть 

супроводжуватися молодшими дівчатками, виконуючими танець волосся або 

Ракс-Шаар. 

Молоді дівчата і жінки рухаються повільно і в безпосередній 

близькості один від одного, ритмічно розгойдуючи волосся, при цьому стегна 

залишаються нерухомими. 
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Їх сукні, яскраво забарвлені і хитромудро вишиті, є найбільш важливим 

аспектом танцю. 

Кажуть, що ви не відчували еміратської культури, якщо не були на 

еміратської весіллі. Ці, іноді екстравагантні справи проходять в двох окремих 

церемоніях, одна для чоловіків, інша для жінок. Згідно з традиціями ОАЕ, 

така організація дозволяє жінкам, які носять хіджаб, вільно святкувати і 

брати участь в урочистостях. Члени сім'ї та близькі друзі нареченого і 

нареченої відвідують Мелчу, релігійну церемонію, проведену ісламським 

вченим, як правило, в інший день. Далі йде веселе весілля, проведене в готелі 

або в залі одружень. 

Сторона прийому нареченої - це те місце, де дійсно відбувається 

вечірка. Після того, як гості зібралися, наречена заходить всередину 

(зазвичай одна), і жінки показують свої дизайнерські сукні і блискучі 

коштовності відкрито, з окремим розташуванням на місці. Запалюється 

музика, і незабаром все на танцмайданчику святкують радісна подія. Якщо ви 

є гостем жіночої статі на весіллі в Еміраті, не забудьте залишити фотоапарат 

вдома. Так як жінки не носять хіджаб на церемонії, не варто натискати на 

фотографії. 

Еміратський наречений зазвичай носить Bisht (чорний, коричневий або 

сірий плащ) над Kandura, більшість гостей чоловічої статі носять Kanduras. І 

хоча зовні він виглядає менш барвистим, він не менш яскравий і веселий. 

Емірати також беруть участь у весільних урочистостях, граючи популярні 

еміратських мелодії і виконуючи Йовлу. 

В істинно еміратської формі гості насолоджуються кахва і побаченнями 

після прибуття, а також різноманітними смачними еміратськими стравами і 

десертами, які подаються пізніше. Незвично підносити нареченій або 

нареченому подарунки на прийомі. Проте близькі друзі завжди можуть 

відправити що-небудь до або після церемонії. 

 

   2.3. Визначні пам`ятки сучасності 
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 ОАЄ доволі молода країна тому бідує на історичні пам`ятки. Але 

правителі цієї країни будують свою історію зараз, створюючи неперевершені 

будівлі, які людство не зможе перевершити ще сотні років. 

Після того, як в Об'єднані Арабські Емірати бурхливою річкою ринули 

нафтодолари, що дозволили країні всього за кілька років стати однією з 

найбагатших у світі, у чиновників, втім, як і у пересічних місцевих жителів, 

з'явилася непереборна тяга до розкоші. 

В ОАЕ має бути все найкраще, найкрасивіше і найбільше. Приставка 

«най» стала своєрідним девізом для всіх семи Еміратів, що входять в 

федеративну державу. Підтвердженням вищесказаного можна сміливо 

вважати величний хмарочос «Бурдж Халіфа»(Додаток 1) в місті Дубай, 

побудованого за шість років, який побив величезну кількість світових 

рекордів.Висота хмарочоса, який своїм виглядом вводить туриста, який 

вперше приїхав у Дубай, в німий шок, становить 828 метрів! Кількість 

поверхів цієї найвищої будівлі на нашій планеті - 163. Ще під час 

будівництва хмарочоса передбачалося назвати його «Бурдж Дубай», що в 

перекладі на російську мову означає «Дубайська вежа». «Така велична 

будівля має і називатися велично, а не просто, як це планувалося раніше. 

Відтепер найвищий хмарочос у світі буде носити ім'я великого халіфа Халіфі 

ібн Заїду ан-Нахайяна. Навіки це найбільше архітектурна споруда отримує 

назву Бурдж Халіфа! », - сказав у своїй полум'яній промові на церемонії 

відкриття Мохаммед ібн Рашид аль-Мактум, який займає крісло прем'єр-

міністра Об'єднаних Арабських Еміратів. 

Акваріум Шарджі розташований в старій частині емірату - Аль-Хані. 

Це перший найбільший урядовий освітній центр в ОАЕ: він займає два 

поверхи, на яких розміщені 20 резервуарів з морськими мешканцями. Хоча за 

розмірами музей поступається його дубайському побратиму, зібрана тут 

колекція вельми цікава. В акваріумі представлена фауна Перської затоки - 

більше 150 видів, серед яких акула, риба-клоун, риба-крилатка, морські 
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коники і їжаки, вугри, мурени, скати та інші жителі моря. Для них відтворені 

умови, максимально наближені до природного середовища: коралові рифи, 

мангрові зарості і лагуни. 

Оформлення створює ілюзію прогулянки по морському дну: водні 

резервуари вбудовані в стіни і стелю, а найбільш вражаючий - водний тунель. 

Проходячи по ньому, відчуваєш себе в ролі Садко в підводному царстві: 

навколо коралові рифи, камені з яскравими актиніями і різнокольорові риби 

найхимерніших форм. Діти від цього атракціону в повному захваті. Особливо 

зворушлива зустріч з акулами і скатами, але їх надійно відділяє міцне 

акрилове скло. На другому поверсі - відкритий басейн з морською водою, 

біля нього навіть пахне морем. 

У залах встановлені інформаційні монітори, інформація представлена 

англійською мовою. На території акваріума є дитячий майданчик, а по 

сусідству розташований Морський музей, де можна дізнатися про видобуток 

перлів, арабів-мореплавців і послухати старовинні пісні моряків. 

Вежа Етісалат(додаток 2) служить символом великої стільникової 

компанії Etisalat, послугами якої користуються як мешканці Еміратів, так і 

приїжджають в країну туристи. У цій будівлі в 25 поверхів і висотою 130 м 

знаходиться і головний офіс корпорації. Але унікальність споруди полягає не 

в розмірах і призначення, а в дуже незвичній округлій формі. Дізнатися її 

можна здалеку - на даху красується величезний білий кулю для гольфу, а 

сама будівля кидається в очі обробкою з зеленого скла. 

 У 1992 р вежа була одним з найвищих споруд в Абу-Дабі, і творці 

пишалися своїм дітищем. На реалізацію проекту пішло понад 65 млн. 

Доларів. 

Незважаючи на те, що з часом околиці стали обростати хмарочосами в 

кілька сотень метрів, навіть сьогодні Етісалат відносять до числа найбільш 

відомих архітектурних цікавинок арабської столиці. Крім того, будівля 

уособлює комерційний успіх міста і допомагає автолюбителям орієнтуватися 

на дорогах. 
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Зауважу також, що зараз в країні є кілька архітектурних дітищ 

концерну: крім названої, це Етісалат-2 в Дубаї, Етісалат Ель Ейн, Етісалат 

Шарджа і Етісалат Аджман. У кожному будові розміщуються готелі та офісні 

приміщення. 

Дубайський музичний фонтан - воістину феєрична композиція з рідна, 

звуку і води. Він розташований в штучному озері площею 12 га, в центрі 

Дубая, поруч зі знаменитим хмарочосом Бурдж-Халіфа. 

Над створенням цього фонтану працювали інженери, дизайнери та 

архітектори каліфорнійської компанії WET, які свого часу створили 

розкішний музичний фонтан перед готелем Белладжіо в Лас-Вегасі. 

Дубайський фонтан на сьогоднішній день - один з найбільших в світі: 

275 м в довжину, а висота струменів води досягає 150 м. Щомиті фонтан 

піднімає в повітря більше 83 000 л води. Всередині конструкції встановлені 

спеціальні «водяні роботи» - шутери, які під тиском виштовхують воду 

вгору, а численні прожектори і переливається світло створюють ефект 

«танцю води». 

Фонтан «співає» голосами Уїтні Х'юстон, Андреа Бочеллі, а також тут 

звучать популярні арабські мелодії, включаючи Sama Dubai в честь шейха 

Мохаммеда. 

11 листопада 2017 року в столиці Еміратів відкрилась арабська філія 

знаменитого паризького Лувру. «Лувр Абу-Дабі» знаходиться на острові 

Саадіят - найдорожчому і інноваційному місці будівництва в світі. Основна 

ідея експозиції - розповісти людям про історію людства, різних епохах, 

культурах і цивілізаціях. Араби не люблять економити, коли справа 

стосується престижу країни, на музейний комплекс було витрачено близько 1 

млрд EUR. Відкриття теж пройшло з розмахом, воно супроводжувалося 

барвистим шоу, а закінчилося чудовим феєрверком. «Лувр Абу-Дабі» планує 

прийняти 25 млн гостей тільки в перші часи своєї роботи. 

Аль-Касба в Шарджі - це місце на південь від лагуни Халід - популярна 

пішохідна зона, де зосереджені всі розваги Шарджі. Тут зібрано безліч 
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ресторанів і кафе, лотків з морозивом і кінотеатр 9D. Атмосфера в Касбі 

панує не тільки молодіжна, скільки сімейна. Завдяки абсолютній безпеці і 

благопристойності всього, що відбувається в Касбі, гуляти тут можна і вдень, 

і вночі. Вночі краси додає яскраве підсвічування. Для дітей і дорослих 

працюють атракціони, в темний час доби співаючі фонтани красиво 

підсвічені, а на стіну одного з будинків проектується світлове шоу. А 

особливу привабливість Касбі надають колесо огляду Ферріс і абра - водні 

таксі. 

Колесо огляду не дуже велике, зате крутиться воно дуже швидко. 

Офіційно воно носить назву Eye of the Emirates, але з місцевих (включаючи 

водіїв таксі) його мало хто знає, атракціон називають просто Big Wheel. 

Найвища точка колеса знаходиться на висоті 60 м. Кабіни оснащені 

повітряним кондиціонуванням. 

Арт-центр «Мерайя» був створений для просування молодих 

художників регіону, а також міжнародної арт-сцени. Ця некомерційна 

організація з'явилася в 2010 р і запустила одну з найцікавіших виставкових 

майданчиків, де можна познайомитися з сучасним візуальним мистецтвом 

Еміратів. Це місце багато хто вважає культурним центром всіх ОАЕ, і в арт-

галереї регулярно проходить по кілька різнопланових виставок, культурних 

подій і освітніх проектів.  

Комплекс Ferrari World або, як його ще називають, «Світ Феррарі» 

неподалік від столиці Еміратів є найбільшим в світі тематичний екскурсійно-

розважальний павільйон. Заклад було відкрито в 2010 р, і на сьогоднішній 

день це єдиний в історії знаменитої італійської автомобільної корпорації парк 

відпочинку. 

Одна з його унікальних рис - суцільна обтічна дах червоного кольору 

площею понад 200 тис. Кв. м. Вона зроблена у формі пелюсток, які 

повторюють класичний образ легендарної моделі GT. А прикрашає її 

яскравий логотип Ferrari - найбільший за весь час існування компанії. 

Всередині знаходиться сам комплекс з неймовірною кількістю розваг. 
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Вежі авіакомпанії Etihad Towers Побудована департаментом проектів 

"Шейх Суроор" (S.S.P.D.) в рамках міжнародного конкурсу архітектурного 

дизайну, компанія DBI Design в 2011 році створила вежі Etihad Towers - 

комплекс приголомшливих будівель, розташований навпроти готелю 

Emirates Palace. І хоча зовні вони виглядають схожими, ці п'ять веж ні в якій 

мірі не ідентичні. Три з них є житловими апартаментами, одна - офісної 

вежею, а інша - готелем, про який ми писали в нашій статті "Кращі бари Абу-

Дабі". Вони являють собою печеру принад Аладіна, де розташовані 14 

ресторанів, 6500 м2 магазинів міжнародних бутиків, а також бальний зал 

площею 1800 м2, розрахований на 1000-1400 гостей. На вершині найвищої 

вежі є навіть дворівнева оглядовий майданчик, з якою відвідувачі можуть 

насолоджуватися прекрасним видом на острів Саадіят і Палац Еміратів. Вежі 

використовувалися в якості знімального майданчика для фільму 2015 року 

Fast and Furious 7, де два головних героя крадуть гіперпорт Lykan Hyperport і 

проносять його за трьома башт ефектно. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   РОЗДІЛ ІІІ Туристичний потенціал 
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      3.1. Готелі країни 

 Готелі ОАЕ – славетна гордість країни. ОАЕ приймає мільйони 

туристів щороку і готелі тут найкращі у світі як за архітектурній складовій 

так і за обслуговуванням. Саме тут з`явився перший семизірковий готель. 

Burj Al Arab (додаток 3) - це більше, ніж готель. Легендарна будівля, 

виконана в формі вітрильника, довгий час мала звання найвищого готелю в 

світі і одного з найбільш часто фотографованих споруд. Тепер, втім, Burj Al 

Arab все одно залишається свого роду родзинкою Дубая і його символом, а 

багаті і знамениті люди з усього світу поспішають відвідати цей 

приголомшливий готель. При цьому будь-який турист може сходити на 

екскурсію в Burj Al Arab, проте доступ до всіх зручностей і приміщень 

отримують тільки гості цього готелю - тільки вони зможуть до кінця 

зрозуміти, наскільки унікальним може бути звичайнісінький відпустку. 

Все в готелі Burj Al Arab відрізняється традиційної розкішшю сходу, а 

супутні послуги розраховані на комфортабельний відпочинок багатих і 

успішних людей. Так, наприклад, на території готелю гостям пропонують 

взяти в прокат елітні автомобілі, включаючи справжнісінький Роллс-Ройс з 

особистим водієм. Всього в Burj Al Arab 202 двоповерхових номери, що 

відносяться виключно до категорії «люкс», і повністю відповідають цьому 

самому звання - так, наприклад, реєстрація і виписка можлива безпосередньо 

в номері, а на кожному поверсі працює приватний ресепшн і кваліфікований, 

уважний дворецький. 

Трансфер з аеропорту в Burj Al Arab може проводитися як на простому 

автомобілі, так і на Rolls Royce або навіть приватному вертольоті - персонал 

готелю стежить за тим, щоб іменитих гостей ніхто не зміг потривожити в 

дорозі. По прибуттю гостей спочатку заселяють, а після реєструють 

безпосередньо в їх номері, щоб не змушувати спускатися вниз і чекати черги 

на ресепшн. Якщо гості голодні, їм пропонують прекрасні страви від 

провідних шеф-кухарів в одному з дев'яти елітних ресторанів, що працюють 

на території Burj Al Arab. 



45 

 

   

 

Величезна увага в готелі приділено різноманітним водним і оздоровчим 

процедурам - в ньому працює цілий спа-центр Assawan Spa, а також сучасний 

фітнес-центр з тренажерним залом. Гостям пропонується відправитися на 

приватний пляж Burj Al Arab або ж відпочити на шезлонгу біля одного з 

чотирьох критих або відкритих басейнів. Якщо ж стандартні водні розваги 

здаються гостю нудними, він може абсолютно безкоштовно відправитися в 

відомий на весь світ аквапарк Wild Wadi - одне з наймасштабніших закладів 

цієї категорії в усьому світі. 

Готель Burj Al Arab з дня свого відкриття славиться неймовірним 

гостинністю персоналу: тут все підпорядковується вимогам і уявленням 

гостей про ідеальний відпочинок. Візит в Burj Al Arab стане незабутнім для 

тих, хто вважає за краще розкіш і розмах у всьому. 

Atlantis, The Palm(додаток 4) - Розташований на острові Палм 

Джумейра в Дубаї і має приватний піщаний пляж, 5-зірковий готель Atlantis 

пропонує приголомшливий вид на Аравійський затоку. До послуг гостей 

підводний акваріум, плавання з дельфінами і безкоштовний доступ в 

аквапарк Aquaventure і акваріум Lost Chambers. На всій території готелю 

надається безкоштовний Wi-Fi. 

У всіх номерах, оформлених в арабському і океанському стилі, є 

балкон з мальовничим видом. У них є телевізор з плоским екраном і 

супутниковими каналами, гостинний куточок, безкоштовні зручності для 

приготування чаю / кави і міні-бар. У деяких номерах є приголомшлива 

велика тераса з панорамним видом на пальму або гідромасажна ванна 

збільшеного розміру, розташована в центрі ванної кімнати. 

У ресторані готелю Hakkasan подають страви автентичної кантонської 

кухні в сучасній обстановці. У відзначеному нагород ресторані Nobu подають 

страви сучасної японської кухні з арабським впливом. Кухонний бар Bread 

Street пропонує фірмове британське меню і чудові напої від Гордона Рамзі. 

Гості можуть насолодитися приголомшливим видом на Пальму і лінію 

горизонту Дубая, насолоджуючись смаком справжньої ліванської кухні, а 
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також смачними напоями в Ayamna. 

Гості можуть безкоштовно потрапити в Aquaventure, найбільший 

аквапарк на Близькому Сході, де знаходяться Вежа Нептуна і Вежа 

Посейдона, заповнені захоплюючими водними гірками. Для маленьких 

гостей є водна майданчик. Дитячий клуб пропонує кращі повністю 

контрольовані розваги для ваших дітей і щоденні програми. Зона пропонує 

підліткам можливість потусуватися, потанцювати і пограти в новітні 

відеоігри. Wavehouse пропонує як вечеря, так і розваги в одній зоні, де гості 

можуть насолодитися гарною їжею і напоями, ігровою зоною для дітей і 

дорослих, чотирисмуговий боулінгом, сучасною машиною для хвилі і 

багатьом іншим. Гості можуть насолодитися процедурами по догляду за 

обличчям і тілом в спа-салоні ShuiQi. У тренажерному залі працюють 

персональні тренери з фітнесу. 

В готелі ви знайдете ряд кращих в світі бутиків і магазинів вищого 

класу, в яких можна придбати все найнеобхідніше для відпочинку. Гості 

можуть замовити прогулянку на вертольоті для 15-хвилинної екскурсії по 

Дубаю або для трансферу з аеропорту. До торгового центру Еміратів можна 

дістатися на машині за 20 хвилин. Гольф-клуб Emirates знаходиться в 3 км 

від готелю. Знаменитий Бурдж Халіфа і торговий центр Dubai Mall 

знаходяться в 25 хвилинах їзди від Atlantis. 

В Atlantis, The Palm - 17 ресторанів, барів і кафе. Найвідоміший 

ресторан - Nobu, відкритий Робертом де Ніро і відомим шеф-кухарем Нобу 

Мацухиса, який на сьогоднішній день вважається гуру нової японської кухні. 

І, звичайно, до послуг гостей SPA-центр і фітнес-клуб. Дістатися до Atlantis, 

The Palm можна через підводний тунель з шестисмуговим шосе, виходять на 

поверхню поруч з курортом. 

Al Maha, a Luxury Collection Desert Resort & Spa це оазис східної 

розкоші в серце Аравійської пустелі. З тінистої тераси можна побачити йдуть 

на водопій антилоп і газелей. Можна й самому покататися верхи на верблюді 

або благородній арабському скакуні. При цьому рівень комфорту Al Maha 
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Desert Resort & Spa дасть фору кращим готелям світу. Відносно невеликі 

розміри Al Maha Desert Resort & Spa дозволяють забезпечити індивідуальний 

підхід кожного клієнта. Зовні вілли нагадують похідні бедуїнські намети. 

Всередині це покої, гідні королів. Інтер'єри прикрашають твори мистецтва і 

предмети антикваріату. Кожна вілла має своїм персональним басейном і 

високошвидкісним доступом в Інтернет. З вікон відкривається панорама 

піщаних дюн на тлі вохристо-жовтих гір. До послуг гостей широкий вибір 

пропозицій по організації відпочинку, який, безумовно, запам'ятається 

надовго. 

Люди похилого віку розповідали про це місце, де вода текла зі скелі, 

вічне джерело, що живить древніми підземними озерами. Птахи збиралися в 

густих деревах, Газель ховалася від мерехтливої спеки під матовими 

плямами, і іноді навіть затверділого, невловимого арабського леопарда 

можна було побачити в далеких горах. 

Пустеля - невблаганний місце для тих, хто не може прочитати її знаки 

або зрозуміти її тонкі застереження. Без трави і пальм мстиві піски спочатку 

покрили сухі скельні басейни, потім задушили дерева і, нарешті, поховали 

табір, який задушив потік води зі скелі. 

Протягом поколінь молоді шукачі пригод губилися в переміщається 

піску в пошуках ознак Аль-Маха. Багато долали похорон, тільки щоб впасти 

поруч зі своїми виснаженими верблюдами, благородна доля в кінці 

безплідного подорожі. 

Збентежений непокорою свого мисливського сокола, молода людина 

стежив за пересуваннями своєї птиці по дюнах, тільки щоб виявити, що вона 

сидить на тонкій гілці, що стирчить крізь пісок. Наблизившись до птаха, 

юнак з цікавістю звернув увагу на маленькі зелені листя, проростають з 

стрункою гілки. Знаючи, що це був вірний знак води внизу, юнак і його брати 

пізніше повернулися на те ж місце і разом викопали шари часу. 

Нарешті, видаливши міцний клин в скелястому уступі, брати побачили, 

як пузириться вода, і почали змивати піски, розкриваючи стародавні стіни 
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табору. Незабаром втрачений оазис реформувався. 

Брати оселилися поруч з басейнами, поклявшись, що більше ніколи 

жодна людина і жодна тварина пустині не буде позбавлене джерела всього 

життя. Навколо древніх стін і скелястих басейнів розцвіли пальми і колись 

втрачена дика рослинність. Дикі тварини повернулися, але найвірнішим 

ознакою відродження цього казкового місця було повернення арабського 

антилопа, в честь якого оазис завжди називався. 

В готелі ви знайдете ряд кращих в світі бутиків і магазинів вищого 

класу, в яких можна придбати все найнеобхідніше для відпочинку. Гості 

можуть замовити прогулянку на вертольоті для 15-хвилинної екскурсії по 

Дубаю або для трансферу з аеропорту. До торгового центру Еміратів можна 

дістатися на машині за 20 хвилин. Гольф-клуб Emirates знаходиться в 3 км 

від готелю. Знаменитий Бурдж Халіфа і торговий центр Dubai Mall 

знаходяться в 25 хвилинах їзди від Atlantis. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    3.2. Атракція та рекреація 
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Працюйте, грайте. Якщо у країни є неофіційний девіз, то це можуть 

бути ці чотири слова. 

Епоха процвітання, що виникає з нафти, принесла можливості і 

багатство як громадянам країни, так і тисячам експатріантів, які стікалися 

сюди в рівній мірі. 

І для тих, і для інших кінець робочого дня, і початок вихідних були 

можливістю насолоджуватися дорогоцінними годинами в колі сім'ї та друзів. 

В цьому році в публікації "Історичний проект", приуроченої до 

Національного дня, ми дивимося, як люди проводили це вільний час. 

З кінця 1960-х років і в наступні десятиліття в ОАЕ настав небувалий 

вік дозвілля. Це було вражаюче зміна життя навіть декількома роками 

раніше, коли воду доводилося викопувати з піщаних колодязів, а пошук їжі і 

укриття був головною турботою більшості сімей. 

У міру того, як маленькі міста і села ставали великими містами, 

очікування людей росли. На щастя, правителі, які керували народом в ті роки 

його становлення, розуміли важливість цього. 

Шейх Заїд бен Султан Аль Нахайян, перший президент ОАЕ, зокрема, 

пристрасно вірив, що міське життя повинна бути чимось більшим, ніж просто 

бетон і асфальт. З самого початку Абу-Дабі і Аль-Айн замислювалися як 

спільноти, які повинні жити і дихати, з деревами і парками для населення, 

щоб уникнути тиску міського життя. 

На наступних сторінках ви побачите те, що зараз здається більш 

простим і безневинним способом життя, коли пікнік під деревами або день на 

пляжі можуть надовго запам'ятатися на все життя. Згадуючи слайд в старому 

аеропортові парку, який виник з зяючих щелеп гігантського крокодила, один 

колега посміхнувся, спостерігаючи за ним: "Кожна дитина в Абу-Дабі, 

мабуть, вийшов з цього рота". 

Напевно, було неминуче, що Дубай, цей зростаючий центр 

міжнародної торгівлі, відкриє Leisureland, перше в країні спеціально 

побудоване місце розваг і передчуття чудес Wild Wadi і Ski Dubai. Він все ще 
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тут, для тих, хто любить ностальгію. 

Улюблені спогади про столичному Туристичному Клубі, який існує 

зараз тільки як район, назва якого спантеличує новоприбулих. Тут можна 

було вперше покататися на ковзанах, спробувати свої сили в картингу або 

пограти з останнім чудом - електронними комп'ютерними іграми. 

Як показує наша фотографія на обкладинці, це було місце для всіх. 

Навіть Правитель нації має право трохи відпочити від обов'язків держави. 

Наявність трохи вільних грошей зробило можливим і інші речі. 

Ресторани і кафе ставали центрами спілкування, сімейного відпочинку або 

просто давали мамі вихідний з кухні. 

Революція в сфері швидкого харчування почалася з майже забутої 

мережі бургер-барів з високих вулиць Британії під назвою Wimpy, але за нею 

послідували Kentucky Fried Chicken, McDonald's та інші бургер-бари. 

На тлі цієї приливно-відливної хвилі розтягування талії і, можливо, 

звуження артерій, захоплення, більш місцеві смаки, такі як шаурма і хумус, 

збереглися. 

Далі, є те, що можна назвати улюбленим заняттям ОАЕ: шопінг. Наша 

особливість на сукі Абу-Дабі підкреслює примітний факт: ця ж сама область 

столиці протягом століть була центром торгівлі. 

У самому ранньому своєму втіленні Сук представляв собою скупчення 

хатин на пальмової вулиці, в яких брахманський худобу бродив повз мішків з 

рисом і купи каструль і сковорідок. У новому місті, яка виникла в 1970-х 

роках, його замінили спеціально побудованим ринком, куди світ приїжджав в 

пошуках вигідної угоди. Сьогодні у нас є чудовий новий суп, який включає в 

себе недавно відкрився торговий центр World Trade Center Mall, де ви 

швидше знайдете високу моду, ніж торги. 

Але для того, щоб насолоджуватися життєвими задоволеннями, не 

обов'язково мати платинову кредитну карту або навіть купу дирхамів. Одним 

з найбільш ранніх будівельних проектів нового міста Абу-Дабі став "Корніш" 

(Corniche) - набережна Аравійського затоки, здатна змагатися з такими 
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середземноморськими містами, як Бейрут. Тут робітник міг проводити свої 

п'ятниці, насолоджуючись прохолодним морським бризом, з достатньою 

кількістю монет, щоб насолодитися сендвічем "Чіпс Оман" і чашкою чай-

карака. 

Розширення і розвиток Corniche в останні роки принесло багато 

покращень, зокрема, новий громадський пляж. Але, можливо, ми можемо 

дозволити невеликий відтінок жалю при проходженні фонтану Вулкан, що 

викликає і чудовий атракціон і місце зустрічі, яке до сих пір живе великий в 

спогадах багатьох. Можливо, коли-небудь він знову з'явиться в якомусь 

новому проекті. 

Адже це одне з визначальних якостей ОАЕ. Це місце, яке ніколи не 

стоїть на місці, навіть коли відпочиваєш. Тому ми можемо не тільки з 

любов'ю озирнутися на фонтан Вулкан і бари Wimpy, але і з нетерпінням 

чекати приходу самого гарячого нового шеф-кухаря в місті, нових музеїв на 

Саадіяте або майбутніх радощів, які, навіть якщо їх ще неможливо собі 

уявити, напевно прийдуть нам назустріч. 

Для звичайного туриста слово «safari» завжди асоціюється з 

прогулянкою і близьким знайомством з місцевою природою за допомогою 

позашляховика. Це свого роду подорож в саме природне серце того краю, де 

проводиться ця прогулянка. Існує велика різноманітність цього 

захоплюючого проведення часу, але де б то не було, він завжди асоціюється з 

пригодами, дозою адреналіну і найяскравішими враженнями. 

 Об'єднані Арабські Емірати - це та країна, в якій сафарі як не можна 

вдало вписалася в національну туристичну традицію і сьогодні є одним з 

головних туристичних розваг. Тут це набуло власну специфіку і відмінні 

риси. 

 Найпоширенішим є так зване Сафарі в Дубаї. Як правило, - це тур, який 

проходить в другій половині дня і ввечері. Поки спека не зник за покровом 

ночі, просторі, кондиціоновані, спеціально обладнані позашляховики 

відправляються в мальовничу і загадкову пустелю, де до заходу сонця 
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віртуозні майстри врожай на барханах подарують вам фантастичні відчуття, 

підкоряючи в бриючих кидках величаві хребти. Часом, то, що відбувається, 

здається неймовірних, оскільки найімовірніше, подібне можна побачити на 

екранах в фантастичних екшенах. 

 Споглядання заходу сонця на аравійських пагорбах - це воістину 

величне дійство, а кадри на тлі такого сюрреалізму гідні кращих місць в 

колекції будь-якого мандрівника. 

З настанням ночі втомлений караван відправляється в село бедуїнів, де в 

повній мірі можна відчути себе персонажем арабських казок. Зустрівши 

традиційними напоями та фініками, тут вам чекає ціла розсип захоплюючих 

розваг - це і поїздка на кораблях пустелі - верблюдах, і танець живота з 

постановкою "танура", малювання хною прекрасних узорів на тілі, або ж 

можливість переоблачіться в національний одяг і відчути себе 

шейхом . Серед іншого в таборі можна випробувати на собі поїздку на дошці 

по піщаних дюнах - сенд-брудного, любителі кальяну знайдуть притулок в 

затишній курильні. І, само собою, чудовий вечеря під безкрайнім небом 

аравії, який залишиться в пам'яті назавжди. 

Великої популярності набрали тематичні парки розваг, в які творці 

вклали усю свою фантазію. Усі атракціони та розваги створені навколо однієї 

тематики. 

IMGWorldsofAdventure. Найбільший тематичний парк під дахом займає 

площу рівну 28 футбольним полям. Парк складається з чотирьох зон, одна з 

яких представляє собою своєрідний Парк Юрського періоду. Тут ви знайдете 

більше 20 гірок і атракціонів, які присвячені супергероям Всесвіту Marvel і із 

мультфільмів Cartoon Network.      

 Motiongate. Цей голлівудський парк розваг, справжній блокбастер в 

світі атракціонів, пропонує 27 гірок, створених за мотивами 13 

найпопулярніших анімаційних фільмів, серед яких "Мисливці за привидами" 

і "Хмарно, можливі опади у вигляді фрикадельок". Парк включає п'ять зон, 

присвячених легендарним студіям Голлівуду - Dreamworks, SonyPictures і 
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Lionsgate, а в Селі Смурфіки зібрані захоплюючі атракціони для дітей. 

Legoland. На будівництво цього сімейного тематичного парку пішло 60 

мільйонів цеглинок Лего. Дубайський Леголенд складається з шести ігрових 

зон, включаючи Лего Сіті і близькосхідний Мініленд. Цей парк ідеально 

підходить для дітей у віці від 2 до 12 років. Ви знайдете тут масу розваг: 

більше 40 гірок, 15 000 моделей Лего, а також атракціони, де діти зможуть 

проявити свої творчі здібності і таланти. 

BollywoodParks. У Дубаї відкрився перший і єдиний в світі парк 

атракціонів, присвячений яскравому світу індійського кіно. У парку 

представлено більше 16 гірок, сім концертних майданчиків, індійські 

ресторани і п'ять зон, серед яких Бульвар Боллівуд і міні Мумбаї. 

Найцікавішою розвагою для туристів безперечно котрий рік 

залишається Гран Прі . Ця грандіозна подія з року в рік манить не тільки 

любителів авто треку, а й звичайних туристів. 

Гран-прі Абу-Дабі - один з етапів чемпіонату Світу з автоперегонів у 

класі Формула-1, перша гонка на трасі, побудованої на штучному острові Яс, 

пройшла в сезоні 2009 року, 1 листопада. Етап став останнім, 17-м в 

календарі. 

На трасі Яс Марина дуже багато особливостей. Основна з них - гонка 

проходить під час зміни дня і ночі (гонщики стартують при сонячному 

освітленні, а фінішують вже вночі при штучному освітленні). Це викликає 

певні труднощі, тому що доводиться звикати до переходу від сонячного до 

штучного освітлення. По-друге, це надзвичайно довга пряма, одна з 

найдовших серед усіх прямих на ДП Ф1. І останнє - прямо на трасі зведений 

5-зірковий готель, розрахований на 550 номерів. За ходом гонки можна 

спостерігати безпосередньо з номерів готелю, а також з двоповерхового 

містка, який з'єднує два крила готелю. Готель у нічний час освітлюється 

складною системою підсвічування, яка дозволяє «забарвити» будівлю в будь-

який колір, а також створити «ефект переливання» кількох кольорів. Під час 

фінішу будівля готелю висвітлюється ефектом гігантського картатого 
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прапора. 

Всі трибуни автодрому є критими - такого немає ні на одній трасі, яка 

приймає етапи Гран Прі. Місткість трибун - 55 000 чоловік. Також варто 

відзначити спеціально вириту штучну бухту для яхт, також прямо перед 

трасою. 

 Пляжний відпочинок в Об'єднаних Арабських Еміратах настільки не 

схожий на відпочинок в будь-якій країні, наскільки унікальні самі Емірати. В 

ОАЕ поряд зі світськими принципами життя діють суворі заборони 

ісламської культури, традиції не виключають нововведення, а консервативні 

райони сусідять із сучасними. При цьому Емірати - одна з найбільш 

підходящих країн для казкового пляжного відпочинку. 

Більшість пляжів в Еміратах піщані, відрізняє їх лише колір піску, який 

може бути не тільки перлинно-білим, а й незвично червоним. Вважається, що 

в кожному еміраті свій неповторний колір піску. Різноманіття пляжів ОАЕ 

припаде до смаку і адептам активного відпочинку, і тим, хто вважає за краще 

самотність. В Арабських Еміратах є упорядковані пляжі, з лежаками і 

парасольками для засмаги, є малолюдні пляжі, а є і такі первозданні місця, 

куди можна потрапити тільки на яхті. 

Городські пляжі Абу-Дабі діляться на платні, безкоштовні і сімейні, 

відпочиваючі можуть розташуватися на піску або влаштуватися на траві. До 

речі сказати, в країнах Перської затоки пляжі Абу-Дабі були в числі перших, 

які отримали знаменитий Блакитний прапор за чистоту. 

Пляжі Фуджейра - просто знахідка для любителів водних видів спорту, 

а пляжний відпочинок на східному узбережжі емірату Шарджа залишить 

незабутні враження від блакитних бухт і чудових коралових рифів. 

 

 

3.3.Релігійні настрої 



55 

 

   

 

ОАЕ являється ісламською державою (96% мусульман). Як відомо в 

країнах де основною релігією є Іслам – діють жорсткі релігійні закони. Так 

наприклад в Ірані жінка, яка ходить по вулиці без покритої голови та частин 

тіла, буде переслідуватись поліцією моралі та буде оштрафована. Також 

суворо заборонений алкоголь, а порушення Ісламських заповідей карається 

законом країни. Як не дивно але в еміратах до дотримання Ісламських 

заповідей відносяться досить спокійно. Вас як представника іншої релігії 

приймуть дуже тепло. ОАЕ вважається країною розваг: у відкритому доступі 

продається алкоголь, в країні налічується безліч нічних клубів та барів.Але 

усе це під суворим контролем законів. Вживати спиртні напої дозволено 

лише в барі, ресторані або номері готелю. Розпивання алкоголю або появу в 

нетверезому стані в громадських місцях тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Водіння автомобіля в стані сп'яніння загрожує великим 

штрафом, іноді навіть тюремним ув'язненням. 

У Шарджі сухий закон абсолютний. Навіть якщо тримати в руці 

неоткупоренную пляшку на вулиці, поліцейський має право оштрафувати на 

$ 500 або посадити на місяць у в'язницю. В інших еміратах теж є багато 

готелів, в яких алкоголь виключений геть. 

Халіфат - політико-релігійну державу, що складається з 

мусульманської громади і земель і народів, що перебувають під його владою 

протягом століть після смерті (632 р н.е.) пророка Мухаммеда. Імперія 

Халіфату, керована халіфом (арабським халіфом, "наступником"), які мали 

тимчасову, а іноді і певний ступінь духовної влади, швидко розвивалася 

шляхом завоювання протягом перших двох століть і включала в себе більшу 

частину Південно-Західної Азії, Північної Африки та Іспанії. Династична 

боротьба згодом привела до занепаду Халіфату, і він перестав існувати як 

діючий політичний інститут з монгольським руйнуванням Багдада в 1258 

році. 
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Нагальна потреба в наступника Мухаммада як політичного лідера 

мусульманської громади була зустрінута групою старійшин-мусульман в 

Медині, які призначили Абу Бакра, тестя Пророка, халіфом. На думку 

більшості мусульман, сам Пророк не залишив інструкцій по вибору лідера 

після себе, хоча незначна меншість - попередники групи, пізніше відомої як 

Shi'ah - домагання'Alī на Халіфату. Було б анахронізмом припустити, що ця 

рання група підтримала'Alī, тому що він був двоюрідним братом і зятем 

Пророка. Швидше, рання література вказує на те, що законний халіф, як 

передбачалося, був раннім зверненим в іслам (першість у зверненні в іслам 

називалося на арабській мові sābiqah) і володів сузір'ям моральних якостей 

(faḍā'il на арабській мові), таких як правдивість, щедрість, мужність і, перш 

за все, знання. Авторитет халіфа був в значній мірі епістемного, тобто 

заснованим на його чудовому знанні як релігійних, так і мирських справ. 

Пізніше, в період Омейядів (661-750 рр.), Все більше уваги приділялося 

спорідненості з Пророком як критерію легітимного лідерства, ймовірно, 

тому, що Омейяди хотіли таким чином компенсувати свою відсутність 

сабики, прийнявши іслам в кінці життя Пророка. У відповідь на це 

прихильники домагань на лідерство'Alī і його нащадки підкреслили своє 

родинне походження від сім'ї Пророка як ознака своєї легітимності. До X 

століття ортодоксальне сунітську більшість також прийшло до визнання 

спорідненості як фактора, розуміючи легітимне керівництво ніде за 

походженням від курайш, натальному племені Мухаммада, до якого також 

належали перші чотири халіфа. 

Вбивство'Uthmān і пішов за ним неспокійний халіфат'Alī викликали 

перший сектантський розкол в мусульманській громаді. Суперником'Alī став 

661 Mu'āwiyah Я, член клану Омейядів'Uthmān, відвоював Халіфат, і його 

правління встановило династію Омейядів, яка проіснувала до 750 року. 

Незважаючи на в значній мірі успішне правління Mu'āwiyah, після його 

смерті спалахнули племінні і сектантські суперечки. Більшість мусульман 
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вважали Омейядів номінально мусульманами в кращому випадку, з огляду на 

їх мирської і пишний спосіб життя. Вони також були непопулярні через те, 

що встановили династичне правління силою. У більш пізніх джерелах їх 

правління презирливо називають простим "царством" (Мулк), на відміну від 

халіфату, який повинен був грунтуватися на вищих особисті заслуги 

правителя і встановлюватися в процесі консультацій з народом. У свідомому 

прагненні надати собі легітимність і знайти релігійну ауру Омейяди вибрали 

титул khalīfat allāh, "намісник Бога", на противагу, зокрема, першим двом 

халіфам, які, як кажуть, свідомо уникали такого самостверджується титулу. 

Між 680 і 685 роками правління Омейядів було три правителя, і тільки 

до 20 років військової кампанії наступного,'Abd аль-Малік, вдалося 

відновити владу столиці Омейядів Дамаска. 'Abd аль-Малік також 

запам'ятався тим, що побудував Купол Скелі в Єрусалимі. При його сина аль-

Валіде (705-715 рр.) Мусульманські війська зайняли постійне володіння 

Північною Африкою, звернули споконвічних берберів в іслам і захопили 

більшу частину Піренейського півострова, оскільки там звалилося 

вестготское царство. Прогрес був досягнутий і на сході - поселення в долині 

річки Інд. Однак влада Омейядів ніколи не була міцно закріплена, і Халіфат 

швидко розпався після довгого правління Хішама (724-743 рр.). У 747 році 

проти Омейядів спалахнуло серйозне повстання, а в 750 році останній халіф 

Омейядів, Марван II, був переможений у битві при Великому Забе 

послідовниками сім'ї'Abbāsid. 

Abbāsids, нащадки дядька Мухаммеда, багато в чому зобов'язані 

успіхом свого повстання свого звернення до різних піетіческім, 

екстремістським або просто незадоволеним групам і, зокрема, до допомоги 

Shi'ah, який вважав, що Халіфат належить по праву нащадкам'Alī. Те, 

що'Abbāsids розчарував очікування Shi'ah, прийнявши Халіфат за себе, 

призвело до того, що Shi'ah перетворився в секту, постійно ворожу 

сунітському більшості, яка періодично загрожувала б сталому уряду 
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повстанням. Перший халіф'Abbāsid аль-Саффі (749-754) наказав знищити 

весь клан Омейядів; єдиним Омейядів, який втік, був'Abd аль-Рахман, який 

відправився в Іспанію і заснував династію Омейядів, що проіснувала до 1031 

року. 

Період 786-861, особливо халіфати Харун (786-809) і альMa'mūn (813-

833), відзначений висотою правила'Abbāsid. Про орієнтації династії на схід 

свідчили перенесення столиці в Багдад в 762-763 рр. альManṣūr і політика 

пізніших халіфів, які укладали шлюби з неарабов і набирали турків, слов'ян 

та інших неарабов як палацової варти. При АльMa'mūn культивувалося 

інтелектуальне і мистецьку спадщину Ірану (Персії), і перські адміністратори 

займали важливі посади в адміністрації Халіфату. Після 861 р анархія і 

повстання потрясли імперію. Туніс і східний Іран перейшли під контроль 

спадкових правителів, які зробили символічне визнання сюзеренітету 

Багдада. Інші провінції стали менш надійними джерелами доходу. Shi'ah і 

аналогічні групи, в тому числі Qarmaṭians в Сирії і Fāṭimids в Північній 

Африці, оскаржили правила'Abbāsid з релігійних, а також політичними 

мотивами. 

Власть'Abbāsid закінчилася в 945 році, коли Багдад був захоплений 

сім'єю буржуазних племен з північно-західного Ірану Буйідов. Вони зберегли 

халіфи'Abbāsid як фігурних голів. Династія Саманидов, що виникла в 

Хорасані і Трансоксании, а також Газнавіди в Середній Азії і басейні річки 

Ганг аналогічним чином визнали халіфів'Abbāsid духовними лідерами 

сунітського ісламу. З іншого боку, Fāṭimids проголосив новий халіф в 920 

році в своїй столиці Аль-Махдія в Тунісі і назвав'Abbāsids узурпаторами; 

правитель Омейядів в Іспанії,'Abd al-Raḥmān III, прийняв назву халіфа в 928 

році на противагу як'Abbāsids, так і Fāṭimids. Номінальна влада'Abbāsid була 

відновлена в Єгипті Саладином в 1171 році. На той час'Abbāsids почали 

відновлювати деяку подобу своєї колишньої влади, оскільки сама династія 

сельджуків в Багдаді, яка прийшла на зміну Буйда в 1055 році, почала 
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розпадатися. Халіф альNāṣir (1180-1225) досяг певного успіху в 

дипломатичній боротьбі з різними погрозами зі сходу, але альMusta'ṣim 

(1242-58) не добився такого успіху і був убитий в монгольському мішку 

Багдада, що поклало кінець рядку'Abbāsid в цьому місті. Кілька років по тому 

спадкоємець сім'ї був запрошений заснувати в Каїрі маріонетковий халіфат, 

який проіснував до 1517 року, але він не користувався ніякою владою. 

Починаючи з XIII століття різні правителі поза Каїра також включали халіф в 

свої титули, хоча їх претензії на загальну лідерство мусульманської громади, 

схоже, були більш умовними, ніж реальними. 

Концепція халіфату придбала нове значення в 18 столітті як інструмент 

скульптурного мистецтва в упадочной Османської імперії. Зіткнувшись з 

ерозією своєї військово-політичної могутності й територіальними втратами, 

нанесеними в серії воєн з європейськими суперниками, османські султани, 

які з 14-го століття час від часу стилізували себе під халіфів, стали 

підкреслювати свої претензії на лідерство в ісламському суспільстві. Це 

служило як засобом збереження деякої міри впливу на мусульманське 

населення на колишніх османських землях, так і засобом зміцнення 

османської легітимності в імперії. Халіфат був скасований в 1924 році після 

розпаду Османської імперії і виникнення Турецької республіки. 

У XX столітті відновлення халіфату, хоча ісламісти іноді і посилалися 

на нього як на символ глобального ісламського єдності, не представляло 

практичного інтересу для основних ісламістських груп, таких як "Брати-

мусульмани" в Єгипті. Проте, він займав чільне місце в риториці агресивних 

екстремістських груп, таких як "Аль-Каїда". У червні 2014 року повстанська 

група, відома як Ісламська держава в Іраку і Леванте (ISIL; також відома як 

Ісламська держава в Іраку і Сирії [ISIS] і Ісламська держава [IS]), яка 

захопила під свій контроль райони східної частини Сирії і західній частині 

Іраку , оголосила про створення халіфату, а лідер групи Абу Бакр аль-Багдаді 
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- про створення халіфату. За межами екстремістських кіл цю заяву групи 

було широко відкинуто. 

Жінкам дозволяється носити все що їм до вподоби, але не дозволяється 

носити короткі шорти та спідниці. Виключно заборонено носити майки. 

Наприкінці весни – початку літа цілий місяць триває священне свято 

Рамадан. Мусульмани не їдять ані крихти від сходу сонця до заходу увесь 

місяць. Під час свята не працюють жодні місця розваг, не грає гучно музика. 

Дотримання цього посту виражає підтримку усім голодуючим світу. Тому під 

час цього свята туристам не мусульманського віросповідання робити в країні 

нічого. 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



61 

 

   

 

ВИСНОВКИ 

Проаналізований туристична інфраструктура ОАЕ. Досліджені 

туристичні ресурси країни. 

При дослідженні було виявлено, що ОАЕ не має великий історично-

культурний потенціал так як країна існує незалежно близько 50 років, а 

Дубай з пустинної місцевості за 20 років виріс то масштабів величезного 

мегаполісу. Країна компенсує нестачу історії побудовою неймовірних 

витворів архітектурного мистецтва. Майже кожна будівля – унікальна. 

Країна переповнена розвагами для туристів від тематичних парків до 

формули 1. Готелі ОАЕ відомі на весь світ своєю розкішшю та 

обслуговуванням.  

Туристичний сектор є однією з найважливіших галузей економіки 

ОАЕ, так як в 2014 році він додав 124 мільярди дирхамів, або 8% до валового 

внутрішнього продукту емірату. У цьому році він складе близько 4% і дасть 

національній економіці 130 млрд. Дирхамів. Ймовірно, в 2015 році емірат 

прийме 20 мільйонів туристів. 

У найближчі п'ять років, а також після Всесвітньої виставки "ЕКСПО-

2020", туристичний ринок буде продовжувати рости завдяки великим 

ініціативам уряду по просуванню туризму в країні. Величезна кількість 

робочої сили, зусиль і підприємливості, які будуть вкладені в подальшу 

інфраструктуру урядом Дубая, має бути під контролем і впливом. 

Розширення безперервного прогресу міста і останні приманки, які зараз 

включені в цей список, розширюють туристичне досьє Дубая. 

Економічна і політична нерухомість, відпочинок і релаксація, 

приємний варіант розміщення, зручність зробили це так легко з 

авіакомпанією Emirates, а рекламні та маркетингові заходи DTCM грають 

важливу роль в просуванні емірату до міжнародних діловим партнерам і 

мандрівникам. 

Сафарі по пустелі і вечерю в круїзі продовжують займати значну 

частину туристичного маршруту, так як близько 90% гостей з ентузіазмом 
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насолоджуються арабським гостинністю під час своєї подорожі в ОАЕ. 

Що стосується можливих ринків збуту для фірми в найближчі роки, 

було повідомлено, що Desert Adventures створила дуже міцну базу для 

досягнення різних секторів ринку від Європи до Австралії, Азії та Латинської 

Америки. 

Що стосується суперництва і конкуренції в секторі подорожей і 

туризму, то деякі фірми, що займаються адмініструванням туристичних 

маршрутів, в основному конкурують між собою за ставками, і робота по 

забезпеченню високої якості послуг буде поступово згорнута протягом 

відповідного періоду часу. 

 Країна з радістю приймає представників будь-яких релігій і не 

насаджує правила ісламу іноземцям. Релігійні настрої дуже сприятливі для 

прийому туристів з зовсім іншими культурними вихованнями. 

 В країні цілий рік спекотно, що дає змогу приймати гостей незалежно 

до пори року. 

 Туризм в ОАЕ є прикладом до наслідування кожній країні, усі умови 

сприяють розвитку туризму в країні, що і приносить державі багатства не 

менші аніж золото та нафта, при чому цілий рік. 
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